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Navnebog, I

I de store blokke er hvert navn efterfulgt af sidetal for definition
og noget 1 retning af en betydning. ‘ _ ‘

102 9 90 104 (side 1-3) lms operation, lms etikette, lms de-
al 17 finition

a2 25
a3’ 30
ah 38
a5 39
ab 37
a’f LT
a8 56
ag 1
alo 52
al1 79
al2 80
b1 31
b2 59
b3 67
bl 64
b5 62
b6 17
b7 73
b8 70

102 90 164 406 (side 3-5) lms adresseudtryk, opslag i1 navne-
al 128 bog

a2 101
a3 137
a5 120
ab 104
a7 107
a8 111
ag 126
alo 121
at1 93
a2 96
a3 116
alsd 112
als5 114
a6 150
al7 152
a8 100
132 164 234 407 (side 5-6) lms adresseled, lwms symbol
a 195
a2 195
a’ 222
al 228
as 213
ab 232
a7 233
a8 -80
ag 225
al0 212
a1 210
aj2 209
al 228
aik 230
alé 17h
al7 178
al8 170

alg 220




102
a2

102

a2
aj
al
a5
ab

af
102

119

102
a

af
a2
as
ah
a5
at
a’t
a8
ag
al0
al1
al2
al3
all
als
al16
aly
al8
a19
a20
a2
az2?2
a2’
b1
b2
b3
bl
b5
6
b7

120
117

a
al
az2

234 247 108
240

- 115
494 =504
-509
-512

e

5

-510

-506

510

505

-499 =483 115
-4L88

%20 360 120

~48%3 =424 117
-LL3
~L67
-468
~482
33,
5
3
T
L6l
339
347
3,8
2448
-469
—A;1

3
iz
-1
~4,56
~L i,
—azo
32
350
2L,
-501

58
2
—506
358
229

-50 =18 120

320 360 118
335
%29
345

(side 6-7) definer navn

(side 14) fejl

6)
( )

udhop
de 17) variable i,k m/m,
(side

(side 18) b

II




118 3
b

1219 -
a
al
az
aj
al
a5
ab
a8
a9

122 3
a

ag
a’
al
a5
ab
atf
a8
ag
al0
al2
al3
all
a16
a7
al8
aig
az20
a2
az22

¢
c2
c3
cb

120 -

129 O
126 -

20 360 119
325
326
336
350
349
332

Lok =38k 122
~116
~L21,
L2l
~112
~405
=394
403
-387
-397

20 -384 130

329
~400
359
34T
=398
-3
=395
245
257

50 =10 121
-12

b4 129
224 =192 126

(side 19) &

(side 20) fejludskrift, tekst lesning

(side 21-22) komp ind

(side 25) indhop til hp fra slip

(side 25) hp-listens faste del

(side 25) indhop til hp fra parentes

ITI




Iv

123 —thﬁ—BOA 124 (side 24~25) indhep til hp
a -32

ag =323
a?3 =322
al =342
a5 -308
a8 =311
ag ~330
al0  -324
al =332
124 104 =24 126  (side 26-27) indhop til HJALP, feritlagerets
a =62 faste del
al =54
a2 -49
a> =53
ak =52
a5 ~51
ab =50
at ~-49
as =Ll
a9 -1
a10 -32
a1 -38
al2 ~-L0
a1l -3
alh  —-95
als -81
al8 =75
al9 -1
a20 -1
a2 -2
aze -85

137 O 4O 138 (side 27) parentes listens begyndelsesverdl
100 O Lo 101 (side 28) kanal 0

a 5
al 10
no 2h
~3 2
al 14
a5 17
a7 21
101 -64 =24 102 (side 29) udhep fra hj=lp
b -25
1 -32
b2 -26
b3 -29
b, -3

101 %20 338 101 (side 29) lss hp-navn, udhop fra hjemlp

al 328
a? 326
ab 327




128

al
az
aj
al
a5
ab
a’f
a8
a9
ali
al2

126

al
az

127
a
d1
az
a3
dd
as

139

a1
dg
dlk
as
a6

139
d
ai

a6

azv

ds

dg

a1o
a1
a2
d13
a1k
d15
a7
a18
d19
d20
a1
d23
azh4
a25
do6
daa7

~42l 384 129
~L0L
-403
~393
~392
-IA7
~382
~349
~374
~395
-388
~389
118

0 Lo 127
20

21

22

=384 =349 127
-382

=371

=351

=372

-349

=350

15 24 1329
23

16

2>

27

17

15

b 54 142
152

82

123

42

(side 31) h kontrol

(side 32) h start

i delsesvaerdi,
~-listens begyn
(stde 50-32) 2pkontrol, h start

(side 33) tryk et interval

(side 34-36) tryk registre




139
d
a1
ap
ak
ds
a6
art
ds
ag
d4o
a1
d12
a13
d14
a1s
a6
alv
d48
a9
das0
az1
dpg2

130

a’l

az

a’

alk

a5

ab

a’f

as

a9

al0
ai
ale
al’
atlh
als
al6
al7
al8
al9
220
a2l
ace
ace’
a2l
a’zs
a26
a2’
agg
a?29
a30
a’l
a32
a’’
ash

214
282
285
225
229
224
225
231

228

28L
266
215
it
2

286
294
255
287
288
279
278
289
275

5L
3&26
205
364
428
>
386
297
435
i
416
L28
438
Lot
L28
L4
LLT
L2
376
erey
)
366
436
L29
L3T
L0
L3k
i
)
L06
LTk
LT75
LOL
292
b4

304 146

LTL 133

(side 38-&0) tryk et ord

(side 4~A43) ordre trykprogram

VI




133
a
al
ag
a3
al
a5
ab
a’t
as
a9
alo0
a1
al2
A7
a
al6
al7
al8
al19
a20
a2
az2
az’’
a2g
az2
a2b
a2t
az8
a29
a30
a1
a}%
a’
a}é
as
a}?
a’s
ajg
a
220
al
al?2
alh3
all
alhb
alb
al7
al8
al9

I3
hzhsz
-480
-479
~436
~4L8L
—Asg
~L7
~454
=430
-435
—Az6
Zha6
-503
L83
~L4A
05
E506
509
497
508
-L57
-428
—L4LT
-L67
-429
—-43L
~-4L68
=433
-432
~L49
5452
-439
504
-L43
-506
~-490
-453
-485

-430 136

ram
biy 46) tal trykprog
(side

VII




139 296 355 147  (side 47-48) h sam
d 298

203
329
347
346
342
223
320
308
348
324
279
200
240
330
%15
237
327
207
249
354

VIII




139
a
al
ag
aj
al
a5
ab
a’T
a8
a9
alo
al
al?2
al3
all
alé
al7
al8
al9
a20
age
az2’
a2k
a25
a26
az2v
az28
a29

el

e2

e’

el

e5

eb

el

€8

eg

el10
et
el?2
e13
ellh
e15
e16
el17
el18
el19
e20
e
e22
e2>3
e2hL
e25
e26
e27
e28
e29
=30
e}
e?’2

0
34
207
174
293

-435
20
20%
290
291
292
27
28
18
19
305
171
263
=35
3hlb
262
154
33
189
2
170
-510
470
249
LTk
LTS5
LT76
LTT7
LT78
295
354
LOL

355 LT

(side 33-48) h tryk og h sam
register trykning
fejl udskrift

=625
antal erd
basis adresse

kanal
adresse
ord/linie -1

neste information
2-potens
=—eb

10-potens
h tryk

tryk adressedel 0<x<1024
- = ~512<x<511
- heltal
- maskintal
- flydende tal

tryk ordre
tryk symbol med case
lpbende adresse

10-potens
basis trimning
numerisk trimning
tryk heltal
- - trimmet
tryk maskintal
- - trimmet
tryk flydende tal
- - - trimmet
tryk heltalsgrupper

IX




148

a’
ag
ajs
al
a5
ab
a’f
a8
ag
alo
a1
a:} %
a
a16
aly
al8
alg
a20
a2l
a22
ag’
a2k

¢
ce
c3
ch
cH
ch
cT
c8
c9
c10
¢t
cl12
c13
cj.g
c
c16
el7
c¢19

a
d2
d3

d6
a7
as
dg
a10
a1
a1z

0

112

160 152

ud
(side 49-52) h komp




152 0
a

a’
a2
a’j
al,
a5
a’t
a8
ag
at1o

153 O
a

dz6

29

%6

56

152

153

156

(side 53) h ret

(side 54) h hent og h gem

(side 56) h hp ud

XT




154
a

al.
az
a’
aly
a5
ab
a’f
a8
ag
al0
al
al2
al’
a1g
al
16
al’
als8
alo
a20
a?
a22
az8
157
a
a
a?
ajs
a0
a5
ab
a’t
a8

ag
alo

0 117 156

-504 -4L66 157
-4L92
-491
—Asg
=47
-4 66
-L73
-478
-LT77
-LT76
469
471

h hp ud
55-57) h hp ind og h
(side

hp
(side 58) h 1lws

XII




102
b3

b6

b7

b8

b9

10
fox i
2
b13
b1 4
15
16
b17
8
b19
b20
b
b22
023
b2k
b25
¢

c2
c3
ch
c5
cbh
et
c8
c9

102

al

a’f

a8

a9

aio
at
alkh
als
alb
alt
als
al9
a20
a2l
a23
a2k

~42h —L2o4L 417
-306 24
-29 2T
-384 23
-64 23
-330 24
=314 2L
-322 2L
=34l 2L
0 23
~-331 2L
=93 26
-85 26
-409 3
-422 A
154 36
-%28 24
58 23
-201 25
=337 24
346 L8
34T L8
> 54
b2 54
25 2>
31
2k
2>
37
38
29
20
23
79

0 ~L24 A7
L84 13
381 10
459 12
%
L52 12
273 7
291 8
-49 17
-48 17
2Tk 7
=37 17
378 10
L55 12
450 12
L60 12
=35 17
INNN 12

(side 23-58) ind og ud af hj=lp, hp

fra hp-knap
hp-information

ud af hj=elp

opslag 1 hp-liste
til hp fra SLIP

del af parentes adm.
hp begyndelses adr.
ftomp hp

forbudt parentes

kontroler checksum
h kontrol

h tryk

hent SLIP

fgrste frie kanal
del af parentes adm.

c-navnene er kanal nr.

(side 1-58) HJALP

XITI




e2h
e2h5
e26
el2v
e28
229

350
A9
457
121
L5l
376
L33
1LY
3351
L3k
459
322
330
3%2
6
Ziog
~L97

U, N NS "L NI VL WU I . W N V. U WL L N §
OO0~

|
N
N
Ny

}
-
-5
-

\

Q@

no
B N VL

i
N
B~
-

168
197
182
224
185

- n
W N
~ [0¢]
S vt~V FOIVE WL S 2020 0N0OWOVON2WN—=0

= |
ONE-
Ne]
O
—

c-navne er fejludhop

konstanter

styre variable

den variable kanalplads
operationstabel

tromle adm for variakel tromleplads
symbol ordbeg

betingelse for linie udskrift ved fejl

ny linie

forbogstav

understregning

ordbhog

=d7-9

l®s adresseudtryk fgrste symbol er lmst
lxs adresseudtryk

definer, = er lmst

definer navn

definer, = er ikke l®mst

blind hvis vr er lwmst ellers e20

opslag 1 navnebog
blind hvis vr er lmst ellers e10

r fast relativ merke

l®s et symbol

s®et kanalbuffer

l®ws et adresse led

case

fortsat adressetal l®sning

lms adressecal
boolean rellativ merkning
tallwssning

XIv




€30
e*]
e’32
e33
e3l
e35
e36
e37
e38
e39
el0
el
el?2
243
ehl
eLs5
elb
el
el8
el
e50
e5l
e52
e53
e5h
e55
e56
e57
e58
e59
e60
e6l
e22
e63
egh
e65
chb
eb7
eb8
eb9
e70
e7i
evfe
er>
eTh
eT5
e76
erTr
ef8
er9
e80
e8
e82
e83
e84
e85
e86
e87
e88

497
500
499
496
495
292
-512
=437
2hi

-y PO O N, L VR Y. — — RS R VL "I L . %
YRR ELE o S Ne Mo e YoNexiVEIVENES BN ENRe RN ENEN BT N IV E VRS ANVASTE S B

S A

N N O QO N N N SR QU G S QR G WL ¥
e S Lt G A N0 )\ CAS AN AS AN RS s NO RN BN BV Bt BN ANARAC AG AN |

N

Ref.

t®l 1 stak

tryk adresse 0<x1023
- - -51 2<x<511

lms erklmringer

e

udhop

£

sendring af 1
gem et ord
veelg kanal k

gem kanal buffer

k

sporing

redefiner

definer i eller k

tryktekst

hent eller gem adressebgger

gemme ordre
kald hp

£

begyndelses kanal
SLIP

hent adressebgger
gem -~

kald komp ind
u ord

l®s vr eller def. adr.
u

kontrol definition
retablering og udhop
kald hp fra SLIP

tryk ml og bit 0-9
tryk bit 0-9 anslagstzller smttes ikke
tryk bit 0-9

tryk ml og bit 10-19
tryk ml og bit 30-39
al10-a19+300

tekst trykprogram
erklzering

antal kanaler-3%20




294
al
294
a

al
ag
ak
a5

11
294
a

al
aj
al,
a5
ab

294
a2
al

b2
b3
bl

294
cl
ce
c3
ch
chH
ch

c7
294
a

al
a2
aj
al
a5
ab
a’f
a8
ag
a10
a1
at2
al3
alk

-499
-498
~-L99

500
~512
-511
~505
506
=500
-498
0

-384
-381
=275
—-229
=222
-331
=354

-287
-279
-285
-270
-266
-262
-260

=320
-2
-307
=304
-301
-295
-289
-287

~258
_219
=255
-256
=224
=257
-210
-24L6
-251
=244
-24L7
-248
-167
=235
-210
-207

-486 307

-486 307

-330 311

-258 313

-258 313

=207 314

(side

(side

(side

(side

(side

(side

59) ret checksum 1 hj®lp

59) ret checksum

61-62) hul uaflaasede udenom ALGOL

63) hul hp-strimler

62-63) hul hp-strimler

64) hul kanal O




97
a
ag
a’
al
a5
ab
aTt
a8
ag
al10
ate
al3
allh
a16
alt
al8
al19
a20
a2

c
c2
)

ch

e38
e39
el

o7
a’
az2
a’d

o1

Le

106 99

119 99

XVII

nde
®lps fore
lzseprogrammet paa hj

65-66)

(side

LP
(side 65-66) hul HIA




294
c

c

c?

c3

ch

.5

e’

c8

c9

c10
c11
el2
c13
cl1L
c15
e16
c17
c18
c19
c20
24
ce2
c23
c2h
c25
c26
cevf
c28
c29
c30
c*
c32
c33
c3h
¢35
c36
c37
c38
c39
ek
ch2
ch3
chl
chL5
chb
chT
clL8
ch9
c50
c51
294
as

dg

da10
a1
ate
al13
ath

a1s5
a16

10
-475
=455
-167
-194
~483
-L57
~L40
~4L56
L5k
-453
=452
-451
=450
~L49
-4 L8
~LLT
~L46
~L45
S
-438
-436
~L3h
~432
=429
=426
-423
-4
-419
-416
=412
-410
-258
-L0L
=400
~384
-287
-4L8L
-194
167
-486
-207
~315
-208
-197
=399
-39
-390
-390
Lyl
~Li3

10
100
0
157
346
LT
)
31
19
0

=207 314
0

=207 24

(side 59-66) hulning af HJALP-strimler

hop-ordbog

nej

til

| I I R T TN Y B B

hul
hul
hul
hul
hul
hul

hul ego

- kanal 0
HJAELP
HJELP uaflaasede
HJALP uaflaasede udenom ALGOL
tryk og sam
kompud

les hp
gem og h hent
hpind og h hpud
ret

[ JN T T T A A |

inglagingingiayisy

ego
kanal 0

HJIALP

HJELP uaflaasede

HJALP uaflaasede udenom ALGOL
hp-strimler

neste information

hul

etikette og komp

=—c1 9

(side 1-66) det hele
midlertidig pladsering paa tromle
endelig - - -
denne og de fglgende er oplysninger til hulle-
programmer

XVIII




[start 320 kenaler]

b d16

d8=100,d9=0,d10=0
8

-

[start 960 kanaler |

b d16

d8=100, 39=0, 810=6L40
S




]

b k=288, 1=0, a2l, b21, c16, 46, 88

ebl=d9, e88=410
a=972, di=-l4, d2=517, d3=-11,

d5=079, e1=382, d7=323, e8=d7-9, €3=369, e56=318

e28=525, e38=640, e39=e38+40, el0=e38+80, €50=600, d6=320, e34=372,e59=536,e62=993

e75=978

e86:
eb5:

al2, b8
16][1eu]

— %]O"

[6els
e29:
e7:al:

[20]

a2:

a5:[30]
bl:

thsf 2 3
sy 64
grm -1
bs (r-1)
arnid5
arn 142
grn’720
grn 721

[ordrelmsning ]

gk

e el
ps beb
pi (ebt)
grmn d
ri

hh e20
grild3
hve28
hva?2
hve28
hve28
hva3
hval
hvalt
hvals
it(ba3)
hse20
bsp+511
bsp-6
hva%

CA6L
cA6hL
hvel LTB
bs s-2
pi32t-33
hee20
grid3
pseli-1
hse20
ck-6

it -1
(it -11
,hh r-2
 hse21
 hseh2

1 e e83

Pl
IK t-18

grm e 27

,hv p+al
yhv e9

, hveg
 hveQ
 hvel

v hvbl

, hvb2

, hvb3
yhvel

" paeb

yhhall
, hvha 12

 Hvelt
,HVa.6
yhvel

1aql
, cably

 Hveli3

,arid3

sarbc nulstilles

sstak

s forbered ny linie
sTgrste symbol
sgem 1 op hopordbog
30-9 tal, adr
sa-eik, op ell lab, adr
s+- tal, adr
tal, fejl

, /CR terminatorl; 2
AXS). .op, mod
mprst{op, start adr,

:h op ,fejl ’

0 we ee w0 ae Ve

p
test g=0, label m index
test g=7 label

o)

sblank CR

slinie slut

stest om hhao tilladt
stest om for mange adr
ss»t hhao

slms 1 op

stest for linie slut
sgem 1 op, helord lagres
s1»s resten af op

s tabelopslag




e36:

a7:
[50]
a9:
al10;

a8h:

b2:
[60]
b5:

l:

b3:

b8: [70]
b7:

bbh:eb8:

[navn: Jalih:

grid3
hse
qq10e6bl
paa’Tted
pmel9
ar(a7)9
hvr-1NO
artl
hvr-1NT
pru3d2
cmbd2
ck-b
ck-10 LPA
abd
grdMA
hsne20X
hhp+al
cmid3
hva9
pmid6
bshb
cash
pi8oLz-65
t1n(Ld3)V
hvb5NPA
hvellZ
nmb2d6
cal?

bs s-1
ca8
arnkd3
hvel
gael’l
hse20
pte27 th

bsp+505t510

hvb8
hve9
bs s+510
hvelO

,arne36
,arnid3

 gme2'{

, ckO
, hha.8
, mbdb

,ck18
yhvel

,it(ha3)
 hvnbl
yitn-17

, hvalQ
., hhb6
chvel
 hvb7
, cal

,HVelO

, grne27
, ps s+2
,hae2lt

33,40 2

;start adr op tabel
sant ret mrk.

stest for venstre
snej skift
soperation pea plads
;evt hhao

stil helord

sles 1 adrcif

s hopordbog

s forbudt operation
soperation 0K

s . - SnfF)

s ITF

sFmprke, Torbyd hhao ell blind
sskift

shop til OK hvis -, hhzo
sfejl hvis O

saccumuler bit

st

. fejl(tmlledel)

e we e

, s®t rel mesrke
sfejl hvis ( eller t
31ms adr m. €20

s st (

38=6
slos adr, slet rel merke
s, swt telledellsmsn

?
slews heltal, ciffer lmst




al2:

b a20
e10:[90]

all:

al2:

e15:a18:[100]
al:

ab:
a7:

[110]
a8:
all:
al5h:

al3:

gr2dl
bs2
paekotl
arnhd3
paely
arnkd3
cali8
hv el2
ck30
hv lelt

hsn e20 X
rae2b
gmdl
ptal
hsne22X
bsp+509
bss+509
bss+507
arnlidl
bsp+508
hrs+1
pp(2d3)
pp(e5)
hvel
bsp-1
bs(e2k)
arnp+d5
hselb
hvag9NRA
t1-30
cap-2
ardl
bsp+508t510
bs(Ld3)
tk30
acldl
bsnp+510
grdl
tk30
acldl

I it( 35)
hv eb3

, cals7

,hse20
ygaed2
, hhr+1
,arnd5
yhseb51
qq 2

ygmidl
(it s+509
, pae2k

hvp+a?2
 hvnas
hvel
,1th12
chvel
1qql

v hvab
,hvaé

vhva'/
(hvel
, hva8

. pp(e27)
, srd5

. pp(2d3)

,hhall
,mte25
16510
,hvel

yhvall
,mte25
yhvail2

5’"‘!80 3

31 eller k

oe
&

sfortegn, adr:=0

s term s=0

jdef, ciffertzller

;lms et led

s p=0OvIN2

s s=0viv2 udhop ordre
ss=3Vlt for mange adresser

sfejl hvis terminator $ ,v/\CR
sbruges som konstant

, heltal

, havn

. Tejl(++)

8-

scifre efter 1 eller k
shent i eller k
sopslag

sudefnavn

y rel msk

¢ -1

+ term,

we se ‘e s

e we ‘o

9 H

sadr pas plads, fortegn
sadresse

3 fejl hvis navn fglger term
s term=heltal ell O

s term var heltal

3 . udhop




a5:
alOh:

[udef nevn ]

a9:
alh:

[130]

a3%:e27:

[1k0]

[opsiag]
el6:

e5:

e18h:216:[150]

al7h:

[h=def adr eller

el’:
eil:

bsp+509
hvail
hsne26X
tk20
arndl
cls+39

pp(2d3)
bsi
bs(e5)
bsi
bsp+508
bss
galdl
arnd5
bss

ck20 LEB
GR(e5)
arnD
ck20
bss
pss+2
abd
grne27
hhnp+e7X

tk30
aral8
gtaly
arn
ca512
gtr

bs
gre’30
arn(e5)
ck20

pi 5
pi8

pi 2
ck?20
=def adr ]
hsn e20

a eb2

yhvp+al3
 grdl

ygtr+l
.ns
yhhalb

nt(e25)
1 it{els7)
it
 hve2

, hve2
,ck10

, t1-30

, t130
,ek-10

,hvnal2

,8bld1
,¢l-10
 ptd
 grd
) pmd3

,ck-1
,gaa.16
(itd5
,gar
hve?
,1t0
yhveb
it(al16)
,bs

V IRA

vV IQA -264
V IQB -266

1B -3
yhrs+1

X
,arn 4d3

$5,120

sfor heltal: switch paa termin.

s efter
s1lms rent heltal

sskift term, akkumuler

;forbudt udef. nawn

sl

ssot 1 ordoog, udhop ordre]
srelativmerke ind

3 . adresse

3 . hhao

stwl s, telledel=0

shelord, helord
srelativmerke, symbol
shopordbog b

a0

sikke srklsret

shop index > langde

slws ciffer
sredef. lovlig




36,160

ca U9  hv el10 s1lms defineret adresse
hv cl s ikke=
e58: arn 1i ,hs e
qq lebh ‘hv d6
e
b a20
el7: arnd3 , cably
hhs
hsel0
hrs+1
e22: arnkd? , pp(2d3) ;1#s et adresseled
bsp-2 yhrs+1l 3 D235 udhop
218: [170] gp 333 ‘ga 543
‘ bsp  hva16 s D40
hse2ls sp=0 lws heltal
pp(3d3)  hrs+1
al6: bsp-1 chval? sp=2 fortegn
1t(kd3) , paed ;p=1 navn
hse26
pp(3d3)  hrs+1
al7: it(e23) , pa.e25
hse20
[180] bsp-1 ,hrs+1
hvai8
e2lt: qqti
arnbd3 , ck-30
mlid2
e26: hse20
bep+51l  hve2l
hrns+1X
ells: arnd3 , cably ssom €20 men udhop for CR
hhs
[Den centrale lmsesekvens
lms et symbol]
e20:[190] PP , lynd3 scomment situation
gad3 ,ck-1 slige-ulige
gaa?l it
bs(d3) hha
gt al it el
al: a2: arn it
bs , ¢k10 sskift for ulige
e23: ck~10 k-7 scase tilfgjes
ga 243 ,8r 243 18

ck 7 i &8 )4-(35 ;y




37,200 6

e2: bs , hvali sevt fejludskrift
ca 126 .hh 20
nc p92 chv al2
P2 e’32 t511
sy 29 can (e83)
arn 145 ,hs e81
arn 45 ,hs e81
ps belt 8y 62
aqn X
al2: bsp-17  hvab s . comment eller streng
all:[210] pp(2d3) ,it100
bs(hd3) ,hvab sinternt symbol
[p=292 Ja10: arnd3 Jhrs+1 s synmbol, udhop
a5: cal25 ,udab sUC
cal2l ,uda’7 $1C
bsp-200  hvp+a8 sstreng ell comment
cal2’ y hvag 3
[17e2][p=297]  cal22 / PP300 33 1 CR
cal2l Pp301 s [
cal20 (hve5 s forbudt
[p=300] a19: [220 Jeap-200  hvall sCR=100, udhop
p=301 cap-200 . hve20 s ]=101, ] comment slut
a3h: hhe20 (it126 sblind
bs(d3) , hhe20 s 8 huller
e25: Jhved s + fejl
ag: cans-e29+1 ,hh eb s _fra el
cans-d6 ,hheb s _fra 46 efter b
hve20 ; _blind
[fejludskrift ]
al3:al: ca  hva.1lh ssamme som sidst, ja
¢a100 yit-1 sCR, tel linie
ail:[230] aq(e2) g2 al3
sy (43) hv a12
ab: Pae23t10 38wt UC
a7:[-2] PAe23t-10 sewt IC
a8=219-300 ,e82 =210 -a19 +300
e
[definition]
b a3
e53: hv cl NZ sindex efter 1
nen (e5) (hv el sk definition udenfor blokhoved
hs ell aq ek s1os def. adr.
cl -30 Jhv eli2 ssmt T1
el2: it (e5) ,pt a2 sgem bogstav

Pa eh2 ,hs el0 sredef. lovlig, lwms def. adr.
9




a2h:
eTh:
e85:

e
Te] ebih:

- [250]

&z}ég:

[endring ]
elt6:

260 ]
5eh6}
Lelt6
e2l:

[270]

alOh:
alb:

{ehB—Z]
etz -1

[gemming ] elt3:

pe. eb
ps el
ca (el8)
hv cb
it (4a3)
bsn (e5)
can p-1

hv ch
ck 10
arnd5
cas
ard

srnelt7?
aralb IPC
t1-10
dlnleb2
mb 1e56

vk (ellt)
sk e38
vk (ebh)
sk e39
hv e37
grids
gaell
grd5

tk ~20
t1-10
dl 1leéb2
paeh5tl 1LZ
arld2
is(elilt)
1ke38
1ke’3G
arn'{ds
gaed’
hrs+1
o d5
grn ald

amd

. hv ehl
hr sl

\pa eb
X t1i
 hv e26

.hs el0
L grd
yis(e25)
Q8N
 pses-1
grald
tk—-20

, £1n-29
arely
L eraik

t-1

1o elis
t1

arn all
LEB

, k30
,arnalb
, sTnelt7
,ar ds
; TIn-29
X

1 8X745
,Vis-1

vie(eblt)

, T30

v elly)
,arn 145
. ps eb-2
Jhv e21

$8,2L0
shop til sporing
skontroldefinition

soarklering

slos def. adr.

shvis fortegn
3

sal5:=1 ny
sibt

siny-ibt

sR:=ent((iny-ibt)/40)+kO

sgem gamle kanaler

shelt slut
skl

frisk kenal
iv=e39+R((11l-ibt)/L0)
lees tre nye kanaler

sal’:=dl

;ud af komp ind

~J




e57:[280]

elth

[290]
alih:

eb:

[300]

[310]

[e56-3]

[e56-1]
eb6;
[1e56]

grMPC
arn6d2

acdb
arn7d5
hval6LT -
is(ellt)
ske38
vktl
pael5tl
ac7d5
ac 145
pp-1

armp+e391PC

grp+e38MPC
bsp+iT3
hv al10
hs e20
bs(e23)
cahb0
cahl
ca52
cab3
ca5h
cabb
cabb
ca3b
ca36
cal3’f
calil
calg
ca20
cal?
cazh
cal’
hv lelt
vy 17
sy 58
pa e2
PAel9t2
1023

yac’’ds

, paehs
, sr7d2

, vks-1
,sTnieb2

,arn 642

 PPP+1

yhhail

,hre29
 hve3l
,hhekl1
rdgn
+hve35
,udneb2

1agn
, hve58

yhvieb9
hh €73
 hveb7
 hveb6
‘hv €69

17
1 U.d 655"1

sy 6l
,hh eli-1

391280 V 8

givi=iv+l
$il:=1i1+1, -, frisk

shvis kanal ikke fuld
sskriv gammel kanal

skl:=kl+l
sset frisk
sivi=iv-lo
skl

s flyt

w0 w0 ee 8¢

B0 e S VO WE WS WE 08 e B8 3R e

ARNXCSC R DBDBHORHBHO &0 O

egynd
olga~twller
efiner

nd

lydende

ruppe

Jool

@ser

askintal

ormal adresse
elativ adresse
ekst
dhopsadresse
expeder adressebog til tromle
sxt adressebog
intern kode




dé:

L LI A §

[

[ 355]

" 357

.

558

359 ]

L5

1
L9

13/ ¢28/  0f

k9

2
L8

510/ 9/ u86/ 236,

9q63 .25

qal.143.16+7.24+5.52
qql.26+1023.39
[operations tabel ]

6/ 720/ O

o/ 437/ 766/ 952,
0/ 345/ 509/ k29,
0/ 259/1022/ 807,
0/ bgs/ 25h/ 229,
o/ 153/ 511/ 505,
o/ 81/ 255/ Lok,
0/ 27i/ 255/ T16,
5/ 528/ 0o/ 0,
9/ 2L43/ 733/ 189,
¢/ 802/ 756/ 976,
0/ 222/ T4/ 153,
1/ 260/ 767/ 877,
o/ 503/ 763/ 30,
0/ 158/1021/ 98k,
9/ 15/ 511/ 187,
0/ 859/ 985/ 287,

0,
8/ 279/ 927/ 96,
0/ 320/ 511/ 187,
1/ 514/ 510/ 899,
0/ 264/1017/ 50,
o/ 262/ 255/ 25,
o/ Thk/1021/ 927,
o/ 255/ 511/ 3,
o/ 956/ 252/ ki,
5/ 83/ 0o/ O,
/ 100/ 359/ Lok,
¢/ 175/1022/ 784,
3/1007/ S0k/ 350,
o/ 737/101k/ 983,
1/ 260/ 763/ 63k,
n/ T65/ 252/1003,
o/ 223/ 508/ L27,
0/ 221/ 255/ 626,

o/ of 16/ 0,

$10,320
s4d2->a6
3942
$1042->




[retablering af adressebgger ]

eb5:

[3e55]
[-4]

e3:
[370]
[begin]
e3k:

b6

a18:e63:

[380

al:

ol:
| 383 ]
= 814.2
[ 385
" 586
| 387
| 388
| 389
| 390
| 391
| 392
593 ]
| 59k ]
| 395 ]
[ 596

[ 398]
| 399 ]

1/
3/
5/
7/
74
119/
640/
120/
6o/

172
6&0/

640/
6o/
512/
119/
119/
640/
640/

hs e72
gai+l
vk

aq

nc (i-2)
vk 17e6L
hh el-1
gral5
grail
arnd?

ps eb-2
psile28

arn e3-i
hvdé
are3l
IT(218)
hse’l
grn(e31)M
arnDt-1
hvb6NZ
hse3l

qq 287e88

[opslags tebel 33 celler]

109/ 640/ 109,
eho/ 512/ 2,
ohs/ 122/ L,
121/ 102/ 6,
T72/ 686/ 8,

120/ 119/ 120,
119/ 640/ 119,
118/ 120/ 123,
eko/ 117/ 0,
685/ 6L5/ 769,

/ 640/ 649/ 6LO,

640/ 650/ 6LO,
640/ 6ll/ 6LO,
120/ 384/ 120,
119/ 119/ 119,
119/ 119/ 119,
256/ 64O/ 256,
63/ 661/ 129,

arn al
it6
t-1

yhv i-2
rarn d5
NQA
,arnlds
hv 2
, cabl
Jhv elib
thve59

hs e

arnal’f
gr(eb)
pt(e5)

yhv bl

$11, 360 10

s langde:=ent(index/2)+1

sstak[i]:=pek(n, langde, Ref)
stel n

s lengde:=langde-1




[ Loo] 685/ 646/ 64T/ 768,
[ bo1] 771/ 658/ 674/ Lo,
| ko2 770/ 659/ 666/ 6LO,
[ o3| 640/ 120/ 6hko/ 120,
[ Lok] 120/ 119/ 120/ 119,
[ Lhos] 120/ 120/ 120/ 120,
| bo6] 130/ 6ko/ 6u2/ 6LO,
[ Lo7] 132/ 6k1/ 656/ 131,
| Lo8] 134/ €48/ eho/ 133,
| hog] 640/ 686/ 6LO/ 686,
[ b10] 128/ 6ko/ 684/ 9u3,
[ Lb11] 385/ 12/ olh/ 12k,
| bi2] 119/ 125/ 119/ 125,
| b13] 126/ 119/ 126/ 119,
| Ll ] o/ 612/ 0o/ 612,
[sporing]
ebl: ga.ekd
: hsel6I0B
hve521RA
paal’
b2: gr(e5)
[420] ra(ed)
bl arna2l
ca
ck
aq
aral7XI0A
dinle62
ga bill
vk (b11)
co. -2
[4%0] ca -1
a8: 1ke50
[+1] PADtS
b7: c1n-10
b10: g2 9
ck-10VNOB
ck-2VNA
ck-2I0A
ck12

gr(a9)

arn2dl

 ptal’
(1t(els8)
yhh 1i
ga a20
, hvb3
,tl =30

 tk30
gm a23
,sr elh
+hh ©5
‘hvn al9
v vk(b11)

,arad
arn(a9)

ygpall
(it(els8)

512,400 11

selt8:=11 ,R:=index
shent, 0B:=0
;defineret

sdefiner bit 1-10

sn@ste til R

sfordig

s id=1gbende adr gemmes
s1 tom celle
sk:=ent((Ref+id)/L0)

;sporingskanal i brug
sRi=c[id]

; if rvp then OA:=1

sneste adr gemmes
sc[id] sndres




elig:
a2l

b8:
a20: [450]
a9:

b5h:
al9:

b3:

bil:a7:
a21: [460]

ebl:

[end]
e35:
[470

e72:

ebl:

ra(ag9)
pilOt511l
tk31

bs
qqVNOB
hhnb8NA
ck-L
ca56
ca32
t127
srDLOA
ck-10LOB
gr
pala8
hvbl

ar a23
ck-10
arn(e5)
pi256VNOB-257
vkV

ck20NRB
gr(e5)MC
HRs+1

bs

gr(e5)
pa(e5)
pt(ed)
ck20

pm(2d)IPC
arn a
hs e72
pi 16
g e70

hsn e20
ca 6L
hs €9
hv sl

aq
hv el6

, ck29

, hhnb8

, pm64d2
, 1128
, 126

ar(ag)

bs(1a8)
, skebhO
,8rn 1e62
,ar 4az
hvb 10
,ckl10

 hvb2

 hv eTh
1t(ek8)
,it(el8)
,arn(e5)
+hvbil

hs e
 hv 146
t-17
,hv a6

X
hh s

NPA

;13,40

3if p then 0A:=0

- v .

sikke h
3D, telledel

HV-> HH
PA-> PT

we e

;T
310-19
spaa plads

s ordbog
30-9 eller 10-19

sordbog pea plads

sredefiner

uden adresse

o ‘s

€
g

;vr eller def. adresse

31 tom celle

sresten af end

med adresse, idicer udhop



ar [1e]

e69:

eb6:
e67: [490]

b a7
TeB1-1]
e81:
e80:
e77:

e79:
e78:[500]

e32:
e’33:
a7:

86:[510]
a’:
al:e83:

alt:

a:

az.
ab:
a2:
e

gr all ,tln 10
gr alb ,hv elt6
arn 10e6h D

ca (r3)  hr s1
qq 18ebl ga r2
vk (r1) 1k dé
vk 10 hr sl
arn 1i  hs 1le
qq 22ebl  hv dé
pm 31 VIZA
pm 31 I0A

gn 3e55 +hv e55
1k 1000 t-bo

sk 100C t-40
[adressetrykning |

pa re32 t 511
tk 20

tk 11 vtk -1
bt (re32) t1

sy v r-1
pa re’2 t506

hs re’33

srn (ralt) D t-16
hv ra

qq [antal] , ck

bs 570[case] it 510
sy (re33) 111 =30
pa ral 4k ra2
hv ra3 XNT

sy 32 ymt ra’
xr (re’2) vV tl

sy it 16
pa ral it -128
bt 1 yhrn s1
min rab vtk 30
ar DLZ

hh ra3 1z

aq (re32) t1

ga. rab ,hv rab
10

9999

s 14,480 13

sskift program kanal

H

3 1os komp

s 8o
| i (]

stryk bit 30-39 efter ml.
stryk bit O -9 efter ml.

sanslag:=-5

stryk 0<x<1023
stryk -512 <xg 511




s 15,520 1k

3a2 gq 1.3-1.15 smaske
La2 Qq €39.39
5d2 qq
6d2 aq 1.39
782 qq eh0.39
ba [tallmsning ]
e28: arne60  hse
clh hv a6 yhs a s1. syntax lms til ,/: el CR og hop e
c2: hs a ,hv elt 32 forb. udef. samme reaktion
c3: hs a $3. ikke srklsret - -
cl: hs a si. gal arkl. lms ,/: el CR og hop 1bl
5:[530] hs a s5. ubenyttet symb. fortswtter
cb: hs a qq el-1 s6. kontrol def. -
cv: hs a ;7. talfejl syntex -
c8: hs a ;8. -  stgrrelse -
c9: hs a ,qq e56-4 39 stak overlgb lmser fra skrivem.
qq s1 tom celle
eh9:a: gmb6d3 ,ite50
ptebOtebl
vk21eblt 1 1ke50
pra’7t2l
e60: [540] vk19e6l  hv
e
b a23,b7
d b2=6d2, bl=d, b5=1d2, bl=dl, b7=2e62, b6=358, b3=358
al7: HSSe20 X
a3: PAa'l IZB ;swt ikke decimaler, og fgrcifre
CA32 1 IT( e23) H
PAal ,CA32 sset fortegn
a8: HSe20 IZB
BSp , HRs+1 sudhop hvis ikke cifre
ARSLA3 ,CK10
a7: PP , MLb5S stal:=talx10+ciffer
PPpl NZ skorriger for flere cifre
[550] DLb5 X NZ ; end der kan vere i M
CASP . Hva8 ;ingen faktor korrektion
GMbl+ , PMb1
al5: MKSpb6 NKa.1k ; .8 eller 10/16
all: ITt-3
a2: XR y IT-1 skorriger exp2
al: BT ,HVal15 skun effektiv under bpotens omr.
GMb1l , PMol

CASs-e  HVal6é sudhop efter potens omregn.




alg:
[570]
218:

al’:
a20: [580]
a:

a2l:

e8l:

[590]

eh0:

HVa8
HSal7
PP(alt) X9
BSp
PMbl
HSc8 NT
ARb7
Ghal
PAal18 tho 1LZB
ARSbY
GRblt
XR

TK t-10
NS(218)
ACbl4 X
CA3
PP(2d3)
BSp-1
IT(4d3)
GAa20
PI
HSel3
BSp+508
PMa3 X
CA6Y4
HSe20
HV1d6

, GMblt

PP1
+SRb7

,CK-10
, HHa2

, TK10
,HSa17
,MT&'—I—

,CKs

,Hva19
ARSb3
 Hva
,CK(Ld3)
 IT-49

. PPh

 HSc7

 Hvelt
1 QQe

[Tekst trykprogram]

pp (s)
pp (s1)
pm p
e r8
ar 32
ar 16
pp pl
sy 58
ck -h
ca 6%
sy

bt

cl -6

ar 8
NA

X

el 36
DIA

DLB

,ca 160
yhr sl
188 T2
(it 1
it 950
yhv r-9
,hh r-6

316,560 15
sher starte ning af .potens

if pos exp then p:=1

else pi=-1

;fejl exp for stor

oo W .

sswt exp 10; hop til potens omr
s Gruppe lasning

ny/

Y,
Talslut,

we e

sst mrk.
ssliplagring
sfejl terminator

sCR, udhop
slms evt blinde terminatorer




ic’

[indh(hgj) ]

a22:

alb:

al0:
[340

all:
8l2:

a2%:[350]
ab:

o’
N
o’
W

i< 10 {0 10

k=19d8, i=d6
g 8.22=32’+, 8.6-’-3531
d al10=339, all=347, al2=3L8, a23=350, a5=351

ARS43
BSp+511

BSp+510 t-511

HvVa2l

PM256 DXIZB

GRb1l
HSSa3 X

BSp50% -512 IPC

XR
BS(e23)
PAa7t-1
HSa8
HSc7 NZB
PMb2 NZB
XR

PMe23 X
CAp+7
MLSbl
Hvall LZ
iT
BS(eb62)
TL1ITA
TK-1,GR4
ANndNTA
BSp+39
TKp+40
SRb2 10
GRok v
NKFp+40
HSc8L0
HS c¢7 NZB
hv al?
GRbl X
CA3
BS(eb2)
BS(a2)
HVaZ23
can sk09

ag 1.8+7.13

qQq 320

ali=334, a16=337

Hva2?2

PAgl

, PAa2

 HHa5

..Hva6

MIal

 HHa9
NLal0

 PP(a2)
(HvVa12

,HSc8

, GRFblt

;Mﬁ ak

, HVal19
 HVa.16
, HSc8

yem (r-410)

19,320 16

LYY KT )

stest for blinde,

s terminatorer

sswt explO

ssot cifre ikke lsst

sswt 10-potens faktor og exp2
sles evt. fortegn og cifre
sswt NPC, test for . og 4
srent heltal lest

5 10 uden .

ss»t efter

$1ms decimaler

sfejl . uden cifre
;24(-39), ,, uden cifre

i 10
sheltalx,potens faktor
s tal=0;3

sflydende

;fejl, maskintal for stort,

skorriger +1,
smaskintal lagres

- 3flydende tal lagres

sfejl, maskintal for stor
;endelig lagring s

sfejl, uden cifre

sheltal

stest for gruppe

stest for £, i=370

;fejl, heltal for stort

shop til test for cifre og lagring




320, 97’"‘ 17
b k=2048, i=2d

ag 720 3n,ib, kb
alli: qq 294e88.39 sKny
alb: aq ) s Iny
el7: qq 294e88.39+721 s tromlehoved stak[reft,ibt,1b]
eli5; Qq sfrisk
as: aq sI1
[980] qq 294e88.%9 sK1
aq 512 =S
qq512 3D
qq 512 He
qq 512 sd
qq 512 ;e
aq s1v
a17:e30: qq 294e88 36+29L4e88.36+294e88.36+29Le88.36+25L4e88.363 Ref
el8: qQq
a23: aq
e19:[990] ar D S
eT70: aq hv (r)
e7l: qq 38eblh
eb2: e D t3
{1e62} Lo
2e62 153
e31: qq 722 t1 stel op i stak
bs {e31) +968
hv c9
ef3: hr si1 ,hs 2el7 $u
[1000] e e71 t 294e88
ga e70  hv el
e37: pp (e71) ,arn e70 sudhop
vk lebl 1k 960
vk 294e88 ,hh €75
Qq

e76: [kanalen fortsmtter pea side 25 ]

10




[begin]

b k=1748, i=d6, a2
db18=332, b9Y=331, b19n=336

bi2:

al:[9d6]
b17:[330]
b9:

b18;

b1gh:

[340]

a?2:

b1:[350]

10

hse20
cabl

ca3l
arnldb
grail
ar2d
gr(e31)MFC
arnd?
psb18

ca 57
arnd5
can(el5)
acldh
cl-350
hsells
hval
cl-30
tk20
it(e31)
hse31
hvieltoNpA
arnel7
arnall
greli7
paek?
hselt6IPC
arnelt7
t1ln10
t1-19

ml 1e62
canp-Ui
hsellt

hs e85
bsp+508X512
hvelt
arn(e5)tds
gr(e31)
hv cUNT
cln-11
gaeb3

, hvelt
1 piz2

, tk10
yardb

, ca3l
 hvb9
 hha
 hhb19
,arn 6d2
(hvel’
 erall
yhvb17
,hsel’
grald
, gred.
 paz2d
1Qa.2

1gr(e3l)
,ar2d

hee’l
130

,mtr
vem al’7

i1 }lh. eLI""l

, 8r2d

yarelh
,hhle3l

317,320

lms tegn, understregning inform

5
s , ny linie (ordre)
5 1 K

s Kny:=K1

spak[ref, ib, k1, il]
sk
s

sIny:=I1
;1L frisk then Kl:=Kl+1

skny:=lest
sif CR

sib:=Iny

srefi=n

stel n

sikke tromlie
sgem tromleref

spak{reft, ibt, kb]
sendring

s Ref :=kbx4O-ibt
s test

sRi=stak[i], eSa:=i
sstak[n]:=stak[i]
sif start{i]> ref




[end]

b k=18a8, i=d6, b7

bl:

b2:

[330]

b6:
b3:

[3t0]

©5:
blh:[350]

10

ra el
gk el
vy

vy 32
vy 16
sy 6l
hh s
arn 24
arn d4d5
arn 185
pt €18
ppl

ra e3l
ga a2k
gan b
bs (e31)
gp €5
gr d
hv rh
t1l -20
vy 16
hv b

hs bl
arn b
arn 4
hv b
arn d
arn
ck-30
arn (a2k)
bs p506
pt e18
hs bl
gr el7
arn 45
arn 1485
arn (e31)
tk 20
ps ek-2
tln 10

318,320

+29488
DS b2
,arn elt7
LKA t-33
IKB t-17
ud e79
,hs e81-1

 hs e81
,hs €81

t b5

it (2d)
,arn pld5
Pp pl
(it (a2k)
 hv bl
 hs elb

vy

Nz

sy ph7
,hs e32

vhs e77

,hs e80
Dt1

yhv b3
&r pd5
,hh b6
teh

arn (el7)
LPA

gr ald
,gr all
t1 -20
8r 2d
vy (ebt)
,hv ebl

19




[feJi] p k=2148, i=e50, a1l

al:a2:

[610]
a3:

ak:
[teket ]
e5h: [620]

a6:

[26+6]a9:

a5: [630]

a8:

10

gk

gl a

P2 e2
sy 58
am s-c2+2
ga a2
sy

arn d5
Pp

can (e2)
bs (e23)
sy (a3)
ps

bs s-¢bH
bs s-cl
bs s-c3
ps i-1
ne 48
bs p508
hh re2

pana5t6
pp 82
grd
ard
sriD
cab
bs(e23)
14
t1-10
bs(a5)
bt6~1
hvp+ab-e82
€110
rarl
PP
bsp218
pseli-1
arsD
pp 6e82

[1 celle fri]

aq

DIK

pi (al)
NRB 3

1 8y29
DIK

g8 ad
+hs €79
,hs 81
1 8Y

yhh 21
,8y 60
8y 62
ypm 6d3
Jhr el5
 hr 6elt
pa al
,arn 4d3
Vit 512
yhv e20
yhv 1bl

, ps2e5h
, hhe20
, cable

, hva8

, gaa’l
(1t5
pi(a2)

y1tp
v hseb7

 hvebl
yhim 17e2

yhv a9

321,600

s tryk fejltype
;tryk adresse

shop skrivemaskine-input
stryk sidst lm:ste symbol
sudhop for type 6,7,8 og 9
sudhop for type 5

ss@t udhop for type L
;skip symboler indtil ,/:

s i=6L0

20

el CR




d al=4

a20;
a9: [330]
a8:

cb:

a18h: [340]

ck:

[ie]

g

ab:
al’7:

a22:

[1»s komprimeret kode]
b k=22d8, i=d6, 822, cé

e bll
vk 29ebl
is (elth)
pp (e57)
sk e38
nc 62
bt-b3k
ca 17
ly a9
pa al9
pi

pm a5
ga cb
ga a2
gr al
hv a6
bt 51
rp plac]
ly a9
nt (ell)
pp (a3)
pi 1l

pp p-40
can (a2)
it (ell)
1k (c3)
hs c1

gs ke

bs 5-831e88

vk sl
pt 1c

ps

hsf 2

hs cl

m p

tk 30
sr e30
hh el3-3
arn el7-2

t 29ebl
1k e50
vk 8-1
t-e39
'y a9
chv 220
t1

yhh 1i-3
hv i-2
e al3
yhs a
g8 ad
,tk 10
,tki0

X MRA
LRB

V NQB t-1
,hv 218
Jhv 1i-2
vaq (a2)
it -2

1 bs P’59
it 1
yhv a10
vk (a2)
,arn a2
Jhv al2

ps (elih)
+-832e88
1k (e3)
t511
hh s

tl =30
XD

& e’-l-7-2
ml 1eé2
LT

,hh el3 -2

322,320 21

ssum og antal=0
slms etikette

shop ikke overspringelse
shvis startetikette tel mellemslag
sellers t=l 1 p og hop

sa2:=a2-ell antal kenaler at overspr.

shop hvis samme kanal

s st Kny

agf 63 .41+29.35+55 29+49.23+35 17+10.11, ;gal




P

=604
a7:
all:

abh:
a2:[610]
c2h:

a3’:
al2h:
alQ:

[620]

a2l:

cl:

c3:

216:
als:

al9:

10

hs a

gr se39
hk ¢

bs ph72
hs c

hs ci
btf [ak]
aq (a3)
bt [ac]
hv a7
hv a20
arn al
hh a8
hv ag
1yn alb
ly alé
1y al16
ne (219)
tk 10
arn elhk
qq a22

vy 17

pt,/lc
it{e3)
nt{e38
vk(ebl)
is(elilt)
bs 832e88
hh s

pm 1.3
tl -7
pi

ac

hv 1la
Xr

tl 3

NB

MRC

PP Pl
yhv ¢2
1 PP

it -1
(it Lo
PSP
IRCt-1
ga el
NQB

IRA

NZ

NRA

rtk '7
1 tk"7

, tkl
yhv a2l
ca (a13)
,hv 217
,hs e84
,hh eli-1

IRB t-832e88

.pa all

qq e38+e39

it 1
it s+511
.8k (c3)

XD IZA
1y alb
L7A t-516
DX

X 17

t6

chr sl

;29.60&

sles et ord
sgem et ord
shop hvis ikke ny kanal

s tel kanaler

stel celler

sles sum og antal

sfejludskrift

sstart skrivning pea kanal

sims et ord

22




tjol) [ofi [eTpiel) ST 1el] fol) fe¥h e T} (o] og

10

025, ¢

25e6g
cl=31ebl
c2=c~-1
c3=23ebl
ch=3T7ebh
c5=38e6L
cb=29eblh
c7=30ebl
c8=3%e6l
c9=39e6l4

FL kanal 319

o e e O

X X X X X X X X X

2L
25
26
27
28
29
%0
31
32
33

kanal 294

6
9

indikator

T P

Sl e NONeRe NG
P RPOOFRRFP OO
X X X X X X X X X
X X X X X X X X X

Q

eNeoR N _NoNoNoNoNe!
PO OOOXx X O

[HP ADMINISTRATION J; 23

sgeming 1

sgranse for sum ved nggleindhop
sgeming 2

shp indhop

sparentes liste

sinformationer

shp register

sordretrykning

s taltrykning

sh tryk

bl=640, bl1=0, b6=960, b13=931, b15=15e50,b19=58ebk

[Lagring af registre
og indikatorindhold efter gemning

bit 0-19 10-19 20-29 30-39
X x X
by tk x x
in x x x
MO-9 M10-19 M20-29 M30-39
RO-9 R10-19 R20-29 R30-39
rl ved f1 ov. - - -
S x x X
ROO ROO ROO R00,0
P x x x
gammel ril OV situation x x
x tk x x
ri 0V situation x x
R
x x nggle indhop fra HJALP, ingen gemning
10 flydende overlgb i helcelle eller venstre halvcelle
11 - - hgjre halvcelle
10 n¢gle1ndhop fra helcelle eller hgjre halvecelle
11 - venstre halvcelle
10 hs 2
10 hsf 2
10 hs 1
10 hf 1]

Lo - 41
x X
X X
X X
R4O Rh1
0 0
xX X
X X
X X
xX x
x h
X xX
x h




[hp-valg] 32%, 680 2l
b k=c3+dB-ebli, i=680,a11 .

b10: cl -30 gr (al)
pp 120 bl PP P-1
ali: pm P IFC sflyt perametre paa plads
gm p-80 MPC
bs p-80 bl yhh i-3
gn 527 MPC
sk 520 grn i-1
- b21: ra 39bl1 D te37
bs (ab) t 118 bl
pp 120 bh it 1
[690 vk (823) 88 89
all: can ,hv a
sk p v
b12: qq &5  hs e84
b7:89: is 2e37 ,hv s-2 sudgang fra hp
vy (a3) . ps al0 sfra hp til SLIP
b18: vk (2i) it -bo
1k 600 it -1
vk 16 ebl it 1 ebl
bs (i-1) hh i-3
a10:[700] hh s .arn all
a2: ps yhv e21
b9:a3: grn b7 it el-2 stil hp fra SLIP
a: e a2 t eb5-1
vk 1b ebh 1k 480
vk 28 ebl 1k 600
vk 16 ebh L1k 560
vk c6 ,arn 1 bh
gk b9 vy 17
ps a8
b8: [710] 1k 1 bll pe i
vk yit 1
ud (s-2) yhh i-1
a8: arn (s-2) hv sl
hs b15H IPC shent og kontroler hp
hv s bll ,hh 1 a9
a5: ttomt hp 3

b: fl . overlgh




[hp-valg ] $20,1006 25

b k=2048, i=24, a
d i=e76
vk c3 1k 10 3 indhop til hp fra tastatur
sellerstrimmel
vk 5 1k 2blh
arn 45 tk 20
sr a 1 VK
[1010] ar Libh ,gr 1bl
hv b9
a: aq t2bl
[a3:] aq
e
[hp-liste faste del] 329, 600

b k=c6+d8-ebl. i=b11l
h start/2 29+26e6hs
h kontrol/2e50.29+26e6Lf

vk 36e6l .
it .hv 18
e87:
e
[del af hsf 1 adm ] 326,823
b k=26d8, 1=800
i=823
b20: vk [inf kan] ,tk 20
ga al 1k 80 bk
is (v20) vk s1
1k 120 bk vk 29Le88
lkn 520 X
arn (alt) el 30
ga all , vk 294e88
830] srr ,hv b10

h slip] vy (2ok4) ,hh 1 b7

[ [0}




b k=c2+d8-ebls, i=020, 022

[923]

all:

[930
bl3:

bik: a22:

[oko]

al5:

a18:
i=951

[GEMNING 2] ;2k, 920
sr 958 1B

ar 958 LRB

gr 960 MRC

gp 960 vk 319e88
hv ath NZA

arn 1 gt 957
sk 1000 vk 294e88
sk 951 arn 953
gr -1 vy (1)
vk 20ebl 1k 24

hv ai5 LTC

arn 960 IRB

hs b18 gt e70
peal? V IQC teB86
hh e65 1QA

pas?? V NIC t b
e a22 NTA tal8
vy 17 sy 6l

sy 29 , 8y 58

qq 636 ,hs e84
arm 960 .hs €78
sy 56 LRB

sy 62 yhv eb5
hv 1 b9 NQB

qq b1l vk 26e6h
1k 800 ,arn 960
vk chb ,hs b8

pp 81 bl Ttk 10

g2 b20 ,hv b20
thp-knap ;

[FASTE DEL AF FERRITLAGER ]
it al9 ,it a20

it a21 ,pt O

gk 1 vy r79[81]
vk 318e88 sk 960
vk ¢ .1k 960
vk 31788  hv 960
1k b6 vk

qq N

vy £-65

[aa v (7) ]

26




(k= GEMNING 1] 325,960 27

gi 2 IEC sgem in
gm 3 MPC sgem M, RLO, L1
a: sk 960 I0B t-LO sgem celle 0-959
[1a] vk 317e88 t-1 ;paa kanal 294-317
bt 23 t-1
gp 8 hv a sgem p
gr b MOB sgem RO-39, O
gr 5 it -39 sgem RO-39
gr 7 arn 0
gs 6 pi 1.041 7 sgem s
a1:[970] gt al ,is
a3: hh sa2 ,pi 1 0+1.743 3hop ordbog, f1l. ov. h eller f
ali: it -1 . ps(5) sf1. ov. v
a5: hh a7 ypl 1 0+3.3+42 shs 1
ab: hv a7 ,pi 1.0+2.342.742 3hs 2
a’7: is sl DD 8 3
arn la it -U33 sR4O, 41=0 R10-19=-1
bs s-408 ,hh a8
vk 31788 , 1k 880
vk 31888 1k 920
a8h:[980] ps s-k4o vk 294e88
hv a9 NRC shop f1 ov.v
m s 193 sindicer rvt. flydende
hv al3 ILRB
al2; is (a11) (it s-Lh7
bs -511 it b1
all: m S IFC t1
gm'bh MPC t1
arn 1bh NQC
; tk 10 (it 1
[990] ca -2 ,hr a10
PP pl yhv a2
a10: gs 6 v
213:89: pi 2 NA t-L
arn 9 1k 951
b3: vk c2 1k 920
vk ¢3 1k 10
bs p502 L7A t508
hhG23%
ag 920 hv (r)

d a2=a5+ab-ali, al9=a3-ali, a20=ak-a5, all=ak-ab
e

e

[parentes liste] $37.0
b k=ch+d8-eblk, i=bl1

is ‘hv (b21)
i=33b11

qq r-33

aq p

qq 43 .15+1 394b19

tegal hsf 1

vk 26ebl .1k 600
hv bl3

[0]




[hp-knap administration] :0,0 28
b k=48, i=0, a7

aqa

it 1 pa al
a%: gk 1 vy r79[81]

gi 2 IPC

gn 3 MPC
a: vk lcl I0B t-1

gr b MOB

tl -39  pm a2

g 7 tln -19 sdan maske 2A-19 -2A-39 i M

arn a3 ,em ~1
al:[10] pmf r IRB

pi 1.3+2 I7A t2.1+1

hh a5 NZA

&P 8 1 PP 38e6lt
al: vk 319e88 t-1

sk 1000 t-40

bt 2% t-1
a5h: hv al PP 294e88

gs 6 gin 9

vk ¢ 1k 960
[20] vk p 1k 951
aT: vk (a) ,1k 900.

ps L1 ud a

ps s-1 ,ar 5899
al: bs s-1 Jhv r-1

bs (a) IOB tebl-1

pp(0) - hv a7

sy 6h VNZ

arn 999 Jhv b3

sy 29 8y 60
[30] sy 54 Sy 53

sy 33 1Sy 35

gr 512 MOB

ly i vy 80

pm 1.3 XDIZA

t1 -7 1y rl

pi LZA 1508

Xr X178

hv i-3 L7ZB

gr 2i MRC t-1

H{u]




(k]

b k=148, i=d6, ab

a:

aj:
a5:

al:

[330]

[990]

bl:
bl

iwio o o
PP

arn a3
ac d

ca 64
mt e23
ps el0-1
hv a

ne

qq 2bl.10+c5 20

pa Leli6
vk c5

pi 48

tk 10

p ab

gr (e31)
tln 10
tln 10
arn 17e6l
ps 946

[RETABLERING ]
ds8, i=960, bk

hv e

vk p

gr 9

sk

vy 64

vk 317e88
vy (1)
srn b2

tk 39

gr b2
arn 7

sc b

srn b2

ac b2

pp (8)

pi (2)

1k 960

vk 317e88
bt 23

vk %18e88
qq 512

aq

IRC

,hs e20
hv al
ca 3
 hv e-1

te76

I sk d"59
,arn 145
,ar 24
,ar d5

gr 45
gr all

' pp k4

1k

IPC

MPC

, vk 319e88
1k 1000
ps (6)
t 64

pm b
1B

Zr' D
t1 39
VNZ

,hvwn bl
LT

ypm >
(it =4O
it -1
(it -1
.hh bl
,hv 6

Qg 8

31,320 eller 960

skonstant
skonstant




327,600

k=2748, i=hk0e50, 45

b
d b17=154

e

h slip/31 29+26e6l £
h hent/lL.29+453 ebli £
h/b12.29+28e6l

h sam/2.2 +L43eblt
tryk/b17.29+c9
kompud/ 2 .29+48ebl
h lms hp/2.2U+57ebl
hgem/2 29+53e6lf

g iazhing]

h hp ud/2.29+55e6L

[610]
ds:

dl:

i=2d1,
i=bd1,
i=6d1,
i=8d1, [620]
i=1041,
i=12d1,
i=1ka1,
i=1641, [630]
i=18d41,
i=20d1,42:

a5:
ak:

hhp ind/2 29+5kebl

h ret/2.29+52e6L

h algol/23.29+45

itf  hv bl12

tuaflaasedes
Lsam;

ttryk;
tkompuds
tl=s hp;
thent og gem;
thp ind;

thp uds
tret;

talgol;

s

0/0/ -1/

tsumfejls

30




b k=28d8, i=e50, al2
a7=d1,a5=d ab=dk
aq 385

aq
[kontrol Jb16: vk 36ebl

al2:

b15:

al:
[620]

ad:

a3§[6301

a9:
alih:

10

arn 1bh
ca

vk 27
sy 64
arm 519
ps a2l
cm ab
arn d3
bt 2

hv al
it (a9)
aq (a9)
ck 10
tk 10
qqn

pa al
1k b1l
vk

aa p

bs (b11)
pp p-1
bs pho
ck

bt (bil)
hr sl
sy 29
hs e84
qq ab
hh sl
hh ral2
arn (alby)
bt (e32)
sy

qq a7-2
hv al2
gr (al)
sk 520

;28,600

.1k 520
.tk 10
pa aj
.1k 40e50
vk 36e6lL
IFC t1
vpm 45
LPA

yhv all
t-1

,bs a2
t2

188 a
&t s
LPB

vk (a)
1 PP

t 1
tho

1k (al)
ar (al)
yhv i-1
it ‘57
yhh a-1
1z

, 8y62

,ud e81-1
,hs 80
11

yhv 1-1

. hs e84

, 8y 62
MA

chv b7

31




b k=26d8, i=bll, a2

[start]

[10]

a:[20]
al:
al:
i=3%bl1l

o 10

[

1is

qaq

vk 2Uebl
arn o
gr 80bit
bt 39
hv i-2
grn 121bl11
bt 7

hv i-2
arn al
arn a2
gr 80bl1
vk b1g
arn i-1
sk Tibll
ne 319e88
sk 96b11
sk b1l
hh b16
hs 2

aq 17

qq 10

aq r-33
Qg p

;26.0

 hv(b21)
1k 4ob1i

MBt1
t-1

M tl
-1

Jgr 121 b1l
vk (21)

, sk 81b11
11

,ca 294e88
yhv 1-2

,hh i-U

vk 37eblt
vk 27ebl

hv (1)

qq 43.15+1.39+b19

tgal hsf 1
vk 26e6l
hv b13

, 1k 600

32




b k=c9+d8-ebl, i=bll, a29, e32

[HIELPEPROGRAM TRYK ]

$39.0 | 335

e23=30Ub11, e22=b1e23, eli=c7+i8-eblt, e26=cB+dB-ebli, eb=9e22, e=120eb
ail=1e23, 819=3%all

a25:

[1c]

p a6

aé:
da1:
as:
al2:;
al3:

[20]

a10: d4 h:

all:

a5: [30]

a23:
(=

b 428

a:

ag 385
aqa

hvr al
arn (ra2)
hhra

tk 10
n¢ 1
gar ad
ck -10
ca

gar a3
dlnr a8
arr a3
tk 10
gar all

N2

ga e8
IA

,ar al
,8r e8
.arn (ra2)
8T 86
,arr a9
,t1 =30
;81 30
gar al0

vk (ral10)

[TRYK ET INTERVAL ]

hv 145 it -1
bt yhvre d
sy 64 o e8
it 2[ord/linie]

bs yhvr 42
am €9 yhs e7
gar a7 hs el
arn €10 ,hs e7
sy it (rall)
bs al9 ,hvr db
aq (raii) t-4o
1k ailk it 1
vk [kanal] it 1
armn [adresse] ,hs p
aq (e8) t1
can [antal ord]  t-1
hvr al6

can p al8 ,hvr 35
aq 29 yhhr a6
[REGISTERTRYKNING ]

Qq i sy6h
ck 30 ytL -
™ 9 1 P8 m26
ca 40[cl] v rodl
ca Lfar] Jhvr 85
bs (ral3) ,hv rdé

sgal information
sabsolut adresse 1 e8
sregister udskrift

santal ord i a5

sferritlagerbildede

sbegyndelseskanal i al10

stol ord pea linie

pa di

shop hvis ikke adressetrykning
stryk [

s tryk adresse

s tryk ]

shop hvis ikke ny kanal

stryk et ord

stol i ebsolut adresse
stel ord i interval
shop nmste information

sprogram trykning

scelle d.v.s. (r)
salle registre




a6:

[50]
diil:

di12:

[60]
as:

d18:

da9:

[70]
dis:

di17:

8y

ca Whga
ca 42|gr
ca 52

ca. 122?;3]
ca 81+g ]
ca 10 %gk]
ca 58[gi ]
ca 116{sy]
hv ral
aq 41[r]
bs (ral3)
sy 58

sy

sy 19[t]
it rdiit
sy (s)

sy 7

ca s-41
xr a7

hv ralbé
bs (ra3)
sy

sy 7

arn 2e22
pil

bs (ral3)
sy 58

sy 37[n]
sy 7

arn 1e22
hs r d
sy 60

sy 58

PP pl

sy 59].
sy 4ola
sy 51jc
sy 501b

' SY

ypsn -0
 hv rd7
,hvr a8
, psni7

1 psn L9
, penli2
yhvr 49
hvrd10
NZ

,pm se23
yhv rdi2
,ne s-b2

ypa ri
, 8y 60
1 8y

,t1 10
hs el

,hv rd18
8y 36[M]
1 SY

it <13
hv p

yhv rdi1s
sy 57[1]
8y 60

1 8Y

PP

8y b
,arn le22
&8 rl
stk 2
NoC V
NOB V
Ioc v

;1&0,’40 3k
stryk [

sadresse d.v.8. r

sR

M
38

;tryk r,s,p eller tk

stryk M

stryk in




41 h:

azk:
d23:

[90]

[42d11]

d10:
[b7a11]
[bod11]

d13:[100]

dib:

a7:
[110]

daz21:

bs p-b
hv rdl7
bs (ral3)
arn €9
arn e23
arn el0
ps [s]
arn e23
t1 -bo
tl 30

ga ri

vk [kanal]
aq 34[k]
vk

hv p

bs (rai13)
sy 58

qa 18[s]
sy 60

aa 39(p]
arn e22
hs r d
sy 60

sy 58

tk 1

sy b

bs p-8
sy 59

hv rdil
bs (rai3)
sy
sy 41 [R]
sy S4{F
sy 7

arn 6e22
t1l 39

bs rei8
pu 526[ | ]
sy

hs €7

Jhv rd27
gs rd2h
Jhv ¢ d23
1 hs e'7
hs r d
 hs €7

1 8Y

,ga e8
,din r a8
,ar r a9
,ar rl
1k allt
&t rl

,arn [celle]

 hv r di3
% soPo]
8y 24{y.
1 8Y 7

' BY

nPP -1

8y L
,arn e22
PP Pl
1T

yhr sl
T

,hv rd21
NEB

LPB

' 8Y

,pm 3e22
it p
yhv rdl9
XVD 10
,hv rd20

shk1,80

s tryk celle

s tryk by

stryk R eller RF
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420 h: d19 h:

d5 h:

az25:
d26:
[130

[1k0]

d27h:

[150]

[¢d

a22:b17:

sy 2[x]
pi 8
hv p
arn e23

sy
PP
hs
PP

ri
it
sy
sy
hs
sy

5y

sy
tk
sy
sy
hv
sy
8y
sy
sy
sy
hr
sy
sy
hs
ad

vk
vk
hv
aq
aq
qq

eb
rd23

(rd26)
re20

r d18

rd

10

ralb
59
Lo
51
50

sl
60
58
el
ra’f

29Le88
319e88
r 162b11l

,pm 2622
LPB t-9
gl rd26
«hs rd

,8p rd25
pi -256

, sy 6l
'hs d21

,bs p

V NFB
NPB

NPB _
,arn 5e22

,arn Te22

,arn €22
+hs rd
yvhs rdi5
yhs rdi3
' 8y

NKCV
NKBV
LKCV

LKB

,arn 3e22
NB

sy 38[o]
hr sl

yhr sl

;h2.120

stryk alle registre

3> tomme

celle

36




i=160b11

a26:[170]

al16:

[180]

a2linh:
[190]

el3:

el2:

qgq 220
aq

vk c8

vk 1c8
vk 2¢8
vk c7

vk 1le7
vk 2¢7
vk

arn 1bl
gt r2

vy 16

pi 512
bs (ra2)
arn 1bk
ck 28

ck -8
oa 78[bt
ca 82|nt
ca
ca 8h_gp]
ca 58|gi
ca 59[gin]
ca 52[gm]
ca 53({gm]
ca k2[gr]
ca 43|grn]
ce. Uh{ga]
bs r-i+l
hv re30

sy 64

[ TRIMNING ]

tl 23
gt r a20
gr e5

13

ral29
ral3
ral?

FEBRE

sr e25

1k e

1k a27

, 1k a28
1k eb
1k 4O eb
1k 80 eb

.pp eb

,ar rl
,aq bl-1

,pa ell
(it -1
 hv r a2b
IFB t1
10B

11 -3
‘hv r el2
yhv r el3

1 Qan

,ppn rell
ppn rel5
,ppn relb
 ppn rel?
. ppn rel8
ppn r el9
,ppn T €20
yhv a25

sy 58

yhv b7

ga ral’
ud r a2
‘hv r al6

,bs r-i-512
 hv 5

LT t1

&2 ral2

$43.160

s UDHOP

shent information
sindicer prmsision eller abs. adr.

sbasis trimningé
snumerisk trimming

s program

-sheltal

3 - trimmet

smaskintal

; - —
sflydende tal

. -
H
.

s grupper

trimmet

s2-potens i al7
$10-potens i a20
slayout i e5

ss®t boolean adressetrykning

santal ord/linie - 1 i al12

37




[5]

ab:

tk 10
ne
hv ralb

qQq

[FEJL REAKTION ]

t

gal information 3

al:

[210]

ell:
dii:

[220]

d8h:
dkb:

[230
d7h:

dé:

el6:

arn r a23%
vk 16e6h
vk riaé
arn (ra2)
sy 62

re b9

hv ralé

gt rab
ga ralb

,hs e7

1k all
,hs 27alb

 hs eb

grn b7
t17

[TRYK ROO-41 SOM TAL]

gs r Cb

qq 512

mt r-1

e rdh

ar rd

dl rdi

ce 10

sy

ca

arn[rdh

s pos .11
azh rdk " ]
gy 1

e e27

hv rd7

bs [fortegn]
mt rd11l

sy

ag (e)

qq r 49

pa e27

ps [s]

bs (el)
sy (e1)
hv rdl3
sy

IRC

V NT
(it 32
tl -39

vtk 30

&ga rd5
yhv I‘d8
 hs e7
yhv r3

8y 16
te28

it 3

t2

yhs e2
te29

hv rd10

IRC th4
510

NOB

V NT

;MQ,ZOO 38
sbasis 1 ab
s outputmedium i a16é

stryk heltal

tkoriger for -2

s tryk maskintal




di3h:

e18:[250]

di16:

el9:

e15:[260]
el7:
a20:
al7:

d10:

[270]
e20:
az22:

daz20:
dai19:

mt
tl
ar
sy
gt
qaq
hs
aq
hs

Qq

gr

rdil
-39
el6b
16

r
(e)
)
rd12
el
rdil

rd15

arnf rdi15

hv
hs

aq
hs

qq
gr

r di16
el

r d17
el
rdi8
rdl5

armf rdis

hv

m
pm

Pa
ar

ra20

28
-11
ell
[2-potens ]

hs el

Qq
hr
8y
5y
sy
sy
Qq
e

gs
aq
ra
aq

e5
sl
271,
Lhola
51ic
501{b
(e)
ell

rd19
(e)

d20
rd21

arn rdl5

bt
ps

;45,2h0 39

8y 32
,tk 20

IRC s tryk flydende tal

IRC s tryk flydende tal trimmet

stryk heltal trimmet
s tryk maskintal trimmet

X

IRC s tryk grupper
t3




dai:

d9:

diz:
dil:
ai7:
di8:
az2i:
a7:[290]
a8:

ag:

a3:
di5:

i=i+9
e23:

s46,280
sy 60 8y 3
sy 58 ,hh rd22
L
100000000000

qqa 11.3+11.7+0.940 13+1.14+0 1740 19+2.23+43.27+3.3143.35+0.39
aq 12.3+0.7+0.9+12.13+0.14+0 . 1740 .19+0.23+3 .27+3 . 3143 .35+3 .39
qq 7.3+1.7+1.9+6.13+1.14+1.23+3.27+5.51+0.35+0.39

qq 10.343.7+1.9+9.13+0.14+3 ,17+1.19+3.23+3.27+3.31+3 .35+0 .39
Qq 5.3+3.7+1.9+4.13+0.1442.17+1.19+3 .23+4.27+0.3140.35+0.39
qq 4.3+4.740.9+0.13+1.14+0.17+0.19+4.23+0.27+0 31+0.35+0.39
aq 3.343.7+1.9+0.13+1.14+0.17+0.19+3.23+0.27+0.31+0.35+0.59
qq 20

qq 294e88

aq v tal9

0

Lo




[ORDRETRYKPROGRAM ] 430,354 41

b k=e2l, i=ef, a3l

eb: gp a22 bs (a31)
sy (a31) 510 s tryk lower case
gr a MOC sgem ordre,marker vhao og evt. abs-tryk
a8: gs a7 IRC sgem s indicer hao og f
pp (a230) 6 3830:=p:=a30+6
pp pb LOB shvis abs-tryk p:=p+6
[360] it p5 . pa a33 ;833:=ant. ans i hao
228: Qg m27 /PP 83
tk m20 ,ck m2
ga al ,ck m-18
a2:[10e6] gt a2 ,pm P
al: pin X t-253
a2l: tk m20 LTA
tk mi0 LTB
cl m5 .tk m-15
ali: gt r ,ps [bogstav nr. ]
[370] bs s-18 ,ps s-k9
- bs s-9 . ps s-25
sy su8 ,¢ln m~20 s tryk operationsdel
hv al NZ
[20e6] sy mSk LRB stryk f
sy m37 ILPA V stryk n
a18: sy ,aq
sy NRB
sy NFB V
arn 820 ,hs a32 stryk (
[380] m a ,arn a2l
hv a5 X NQC
ar m-2 D 1QB
ar m21 D IQA
a20: [30e6 ] qq m520 ,hs 832 stryk r,s eller p
aq (a30) t1
a5: qe 219 (hs a3l s tryk adressedel
sy NEB V
arn a23  hs a32 stryk )
hv ab 19B
[390] arn a IQB
e8: ar [lgbende adr DXV IQC
e31l: a33: Qq  hv a6
arn a2l . hs 832 stryk [




ab:

[ko0]

e7:a32:[50e6 ]

a29:

(5]
a27h:

[410]

a9:
a3l:[60e6]

al0:

[k20]

al7:
[70e6]

al’:

ailli: alih:
a23:

{uao]
2]

826:
a7:

qq al9
arn a2
aq (a30)
mm al?
hv a26
cnm a18
hs al12
tk ml0
gr a

hv 827
g 15
mt a23
sy (a31)
sy

hr s1
pp (230)
gp 835
qq m23
qq m21
ud a29
rp (a30)
sy (s1)
tk ml
qq m>2
hv all
hs al2
sy (a31)
tk m30
tln m3
O/—1/O/—1
tk m20
11 m32
ps alb
ud s

ud s
qqaf mH21
ca

pm m19
hs al2
qq 219
aqg (a30)
ps [s]

yhs a31
,hs a32
IPB t2
,arn a
NA

NRA

,pm 228
,ps a8
X MOB

X NRA
bs (a31)
1t m510
LT ¢£-510
X

.tk m21
M t7

,hs a9
yhs a9
ps al0
NFB

V NT t-1
IPB

«hh sl
,pp P-4
LZ

1 m-39
NEB t-510
ga al3
,ud a3k

gt al3
yga all
,is alb
,ud s
,8In a
gp a30
‘hv a7
XD

yhs a32
,hs a31
t1

531,59k b2
s tryk absolut adresse
stryk ]

sgem hhao, marker hheo
shop hvis heo
stryk symbdl m. case




a22: rp [p]

a2li: e9: aqq m518

al2: e32: it (a30)
sy

a25: el0:[4l40] qqf m519

n

al5: pp p-1
sy 50

[90e6] sy b9
sy 51
sy 37
sy 35

al6: sy 57
sy 36

al9t e21: qq 3.343.23

a3:[450] aq 17.b+17.9+17.
qq 1b.b+ 1.9+14,
qq 2.4+13.9+ 2.
cq 12.4+13.9+11.

[100e6] aq 12.4+14.9+18.
qq 12.4+ 3.9+18.
aq 11.4+420.9+ 1.
aq 18.4+24.9+ 9.
qq 1.4+16.9+20
qg 19.4+ 9.9+20.

[460] a4 19.4+1k,9+20
gq 12.4+ 9.9+19.
aq 3.4+16.9+19.
qq 11.4+12.9+11

[110e6] aq 22.4+ 8.9+10.
ag 8.4+ 8.9+19

?1 aq

1=c

a30:

a3l=11i

=3
a27=h0e, 228=80e

yhr sl
(it mi

bs (a33)
,hh -2

yhh s

PP P~
1 8Y 3“’
/8y 25
8y 38
18y 19
8y 39
sy 4o
sy L1

1L+26.
14419,
1+ 1.
1+ 4,
14+ 8.
14+ 7.
b+ 3,
b+ 7.

.1b+16.

14+ 9.

b1l

1h421,
14+ 2.

.14+19,

14426,

bt 7.

1

19+18:24+ 1.29+18.34+19.39
19+ %.24+ 1.29+ 3.34+19.39
19+20.24+13.29+11.34+13 .39
19+12.24+ 4.29+11.34+14.39
19+12.24420.29+11.34+ 3.39
19+ 1.2L4+ 7.29+20.3L4+ 7.39
19+13 .24+ 7.29+13.34+16,39
19+19.24+16.,29+16.34+16.39
19+11 24+ 8.29+ 9.34+16.39
19+13 .24+ 3.29420.34+ 2.39
19+16.24+ 7.29+ 3.34+1L4 .39
19+ 7.24+26,29+ 3.3L+ 7.39
19+19.24+ 8.29+25,34+22.39
19+11.2h+ 7.29+11.34422.39
19+25.24+19.29+25.34+12.,39
19+12.2L4+426.29+ L .34421,39

soperations-
s ordbog

b3




b
T
e:al2:
el:
el:
e3:
elt:

a1l
[10e]
ali0:ell:
[490]

[20¢]

[20e]

alig:
[490]

a3l:[30e]
al’f:

a2l:
al9:

all:
[500]

[ TALTRYKPROGRAM ]

k=e26, i=e, alg

qq [anslag]
qq m570[case]

pm m28
pm m-11
e all
gs al2
ga all
pm (s)
pu (s1)

psn [exp 2]

ps sii
tk mil
tk ml0

it [10-potens ]

pp m256
ge 218
ck m-8
tk m10

ga a20
tk m-20

tk m20
ga a22
ca ml
ca m2
tin m34
gr a8
pa ab
nk alib
gr a26
bs s-11

hv al8
re [b]
mt a7
bs (al)
aq (a18)
pp [f1]
bs p509
arn mh85
hs a5
bs (a2l)

¢k

,t1 m-30
DV

D

X t485
&p ald
1 gm a2l
,arn s
NA

X

,cl m-20
ga al’
,pa alb
. pa al
,ck m~6
, tk m10
g8 al9
¢k m-6

, tk miil
,gt a2l

,ck m-1
 tk m-6
 Pp m10

, Pp mi00
,ar ali3
,snn a23
vV 1Z t-15
Xv

yhv a3l
yhv ali7

ST a26é

XVD NO ti11

Jhv alg
ntn (al)
[-n]

&t ald
,hv a36
D t-485
T

,arn a23

$33, 474 L

s tryk adressedel 0$x<1024

s tryk adressedel -5125x<511

s tryk heltal

s tryk maskintal

stryk flydende tal, taldel:=frue
sal2:=s, al’:=p

sal7:=b
;816:=exp10=0

+818:=h
3819:=11

3820:=4
;a2lhi=-n

sR:=afrundet x

shvis ikke cverlgb al7:=11
sforfra for trykning af 0.1
sif H>O then begin R:=0
h:=h-H end else h:=h-n

p:=f1, al3 td:=R

if pt5 then hop 836

expdel:=- taldel, taldel:=false
if expdel then tryk .

if b1>0A%<0 then




a36: ai8:
ail:

{510]
50e ]

a20:;
al2:

[520]
a37:[60e]
a5:

e

a:[530]
al:[70e]
a2;

all:

ab:
[540]

DV NT

v

,ck mi0

PP I3

-1

Jhv 836

shv all

.nen [hvis 0]

1qq[tom]
t-1

Jhv -1

.bs (a20)

1t m-1

+hh a39

 Xm

pm alb

hr sl

,8Yn &9

X

,hh ali0

.hh 8
,arn ag
,arn a26
hv al
&8 86

arm 83
t1
yvhvn a5
t-1
tk m30

D 12

bs (el)
1t m510
LT t-510
1

,8Y 89
yne m-273
,hhn 8
it m58
Jhv 2a10

!3“’: 502 ,'"5
$Rim-

$ Rim+

;1f RCOAP<2 then Relille

s tryk fortegn

stel h

stryk ml fgr fgrste betydende ciffer
shop hvis fortegn nu

jretabler p

stryk evt. heltalsnul

steal H

s tryk heltalscifre

3if 0 then

s tryk punkt
gtel 4; tryk decimhler

sretabler s, M:=0
31f ©250 then M:i=explO
s UDHOP

31 gruppe i exp

;hop til exp trylming

$if p=OARadr=0 then hop
s Portegn ske.l ikki med i gruppetslling

J1€ b150 e tayk oiffer

;g;l,gg ;;g ciffex-}o m tryk ciffer

else tryk O
;lt H<0 then tryk O
g tel b1
shoste ciffer i R
jerstat O med 16
3 1f aktuelle case=upper then
$R:=-R
s tryk case




alidli:
alil:
828:
a25:
ah?:
akh8: [550]

[90e]
a22:

a7l:
a38:

a32:[560]
[100e]
a3l:

ali5:

a2li:

835:
[570]

[110e]

a33:

sy m-256

hh 1a10
aq (ab)
ps s-3
Ps 8
m a26
mkn a27

~tk s

ps s7

pn m-1

mkn a30

ps (al)

bs s-15

ca [bE,f2]

arn al?7

ga a32

mb m-1

xr m315

bs [b-d]

nt a7

bs (al)

arm a20

ar al

bs Ebz]
al7)

arn al7

arn m256

ps (a2h)

bs sH11

xr plexpiO]

ps s-1

ac alb
sc alt
sc alb

10

qq ml
can sb09

vy 5l
qq m320

,ud al0

yit ml
-1
ynk ri
,gr a26
.bs (alé)
,hh al1
,&r a26
,ar a29
DV LT
,hv a28
can (a22)
,it méhk
Jhv a3l
,sr a20
,sr 218
LT DX
it (al)
vhs a33
it (a18)
+hs a33
182 a
yga a2k
&2 a
,bs (a2l)
,hh als
DNT
T a2l
,hh a3l
ymln a29
vhh a35

,bs (a16)
|hll s""l
,hv a31

yem (r-410)
y,min (m204)

qq -17.5+1.25-1.39

e28=a1—e27. e29=02-e27, al6=1i, a23=2i

;h=e25. 818=-e6

B

535i5h2*: L6

$x 8

sM:=-1
'x10/16
$8:=H, 1f bE=0Af2=0Othen __g;g
s1f s>15 then bE=1 end '

°1f DE=OAF2=0 then go_to a3l
-b—d

-a32 =b-d,Radr:=b-d-h-1
sM:=if b~-d-h-1<0 then b-d-h-1 else -1
'R =M ‘

;i.f_ b-d>H then a33

sR:=-R

s1f b then a33

sbl:=d4

sb2:=H+d

$if b2>0 then bl:=b2

'if b(H—d then

'b2:nb; go to a2k

38:-b2

;i s<0 then go to a3k
sR:=Rx.1

$8:=8-1, t a35

i H gotos-1

we we we
= OO0




b i=1e5,
e30:
dh:

[300]

dl h:

[310]

di5:

d21

ca
hv
hv
ca

ce,

hv

tk
ne

ck
t1
tk
sr
tl

bs
vk
bs

106
rdl
rd18

ralb
rd6
rd7

10

rd8
-10
-30
30

al

4o
rdi0
dail
(raé)
(raé)
di2

[saM]

Jhv rd

Lz

.arn (ra2)
ar rag
,ck 10
ar rd)
g8 rd5
(it (rd2)
it (ral)
,arn (ra2)

,ar ali

sr e8
.arn (ra2)
, 8T rab
,din ra8
ac rdb
yac rd7
ar rd9
(it (rle)
Jhv rd10
it 319e88
Jhv rd18
At 1

;46,296

ssaminformation
;s omraadeinformation
sfejludskrift

sferritafsnit

3

stromleafsnit

shent omraasdeinformation
sevt. retablering af afsnit
sabsolut adr.

santal ord i d8

skorriger for basisadr.

sbeg. kanal ferrit
sbeg. kanal tromle -1

sbeg. celle +79
shop, hvis ikke ny kanal

sfejludskrift, hvis ferritkanal>319

k7




da7:

dé:
410:
da17:
da8:

a2:
dilh:{330]

dié6h:

[340]
d5:

dl:b22:
d3:b23%:
d9:

d20: a29:
[350]

azi:

vk

bs (rd7)
1k di3
vk

arm

sr (rd10)
hv rdil
qq (e8)

can
aq 29488
hh rdi5
can (rd5)
gan rd5
A e

qq rd21
hs rd20
aq ra’y

sy 6h
arn e9
aq ra7?
arn €10
8 €

sy -1 [0]
arn s-4o
hs rd20
arn (rd10)
qq 26888
qq 26888
gqq dii
nen

arn ralb
sy 30

it 37

pa e3l

aq 10.3+410.7+1.9+1.14410.23

it 319e88
,hv rd18
it 1

(it -79

t -39

t 40
NZ

t 1

t-1

 hv ral16
, 8y 64
,hv rd16
,arn rd2
-7

+hs el
,arn rdk
yhs el
;pm €8
yhs &7
hs el
yhs e7

1is (rd10)
hs p

.hs p
yhv rdl’7

yvhh 3

bk 4

V NT

it (rd20)
s hv e32

d12=200, d11=79d12, d13=40d12, d18=ail

i< (I Jo

$147,320 48

sfejludskrift, hvis tromlekenal >319

s sammenligning

sforskel

stel 1 abs. adr.

stel 1 antal ord
shent ny information
sfortsst sammenligning
shoved trykt

sferritafsnit trykkes

stromleafsnit trykkes

[
f]'errifadr . trykkes

e ae we

s tryk ferritord

s tryk tromleord
s forts»t sammenlign.




b k=48d8, i=bil, a2k, c19, d12
82=280b11, al18=a2-1, c15=161bi1

a2l

[10]

cl2:
a23:

d5:

[20]

as:
42:
[30]

49:

[kompud ]

Qq165
aa

vk 33%ebl
vk 34ebl
vk 35e6l
vk

tk 10

ca -1

ga d
grn s3bl
ck =10
ag (d)
vy 32
pm 1bl
bt

pi

hv 41

P2 al2
hs c17
gr ab

g a

hs ¢17
sr ab
hh 49
bs (a6)
hv d2
arn a

hs c16
hs c7
arn a2l
gt all
gt al0
hh 43

tk 10

g al

ga 8

hv c3

8y 29
qq di1
hh 1b77

,1k 160b11l
1k 200bi1l
1k 2LOb11

,arn 1ok
, 8 al3
Jhv b
ps ()
.arn s2bl
, ca

IC t-1
,pi -120
X IFC t1
t-1

-9

LPC
t294e88
ga al
,ck 10
,ck 10
.gr a2b
,pm a2l
LT

+hh 47
ILPA

ar al’
IQB

NZ

,ar 410
tk -10
,ps al8
NFB

,ar al3
Ttk 10
,grn ab
vy 17

, sy 6h
,hs 8L

singen informetioner

ssidste information ren afslutning
sneste information

sikke sidste information
sser information

snormer bk, be

snormer sk,sc

shop fgrste gang til indledning
shop hvis tomme skal overspringes

sberegn langde af gab
shul etikette for gab

shop til test og hulning af

e interval

ss®t interval tomt




aii:

cl7:

a3

¢5:a410:¢10:

all:

[50]
al:
cb:

a:

c3:
[60]

ci:[tom]
c2:
ch:

c9:

ag:
a8: c8:

a16:

c:[ikke tom]

tgal informations

ca
ga al2
dln 20
cl 30
hh s

lk a2

ns (al)
bsn s510
it (a)
pi

pm a7
bs slO
o a

vk

arn aj
cm s

hv ¢

hv cil
hv c2

is (a9)
bs s512

,ar al2
el =30
D

,ar al2
vk (a1)
ud 81
,ns 8
IZB t510
/bs &
=257
1t (a)
 hv cb
1k a2
tl

it 1
yhv ¢
IA

1B

NCA

X ITA
10A

NOA
MaB
VD I0A
NoA
NOB
,el =20

V NOB
MaC

,it sH11
,pm ab

t-1

yud a9
it (a8)
 hv e8
1k a2
t1

IZA t1

;h9,u0

snormer tromleadresse

stest og hulning af interval

$S:=true

;S:=false, interval ikke slut

shop ikke tom
shop ikke tom
shop tom

shop ikke T

spak halvetikette

shop T til trykning
s T:=false

shop ikke T
shop ikke S

sinterval ikke fardig

shul etikette

50




[90]

cly:
[100

cll:
a7:

di2:

[110]
dé6:

d1l:

it
hs
hh
hv
hh
it

(a8)
e’
c9
c10
cl2
(a17)

arm -1

ga
sy
sy

sy
ab
gt
gr
hv
sy
aq
sy
sy
sy

sy

1i

11
a20

a20
cl3
1L
cl9
6L
14

cik
14

arn a20

aq
sy

cl9
64

hv b7

can 1

24
is

cl
bt
sy
sy
vy

17
(a1)
a5
-10
48

1k
32

sy U

it
pt

ck

(a)
-1

bs

NZ
NOB
NQA
2
cl
yel
1 82
,cl
yud
el
ck
' Pl
yck
NQB
1 8y
yhs

NRB
=

 hs
' SY
1 SY

vy
1 5Y
it

(a)

53
clh

1k

sl

,arm al

,hs
t-1

1 8Y
,is

1 pa
v hv

,8b

c'7

a6

17

as

a20

;50180 51

shul et ord
sinterval ikke fardig

sikke sidste information
;sum og antal

shul afslutning

i

plo!

.o
o}

shul indledning

shul start etikette

shul ml

sser information




cT:

cli:

alg

: [130]

al’7:

c16:

[1k0]

a3:
ali:
a5:
ab:
a’f:

al2:

al3

a20:
a2l:
a22:
d10:
cl9:

10

351,120
gr a20 IPC
ca 1 ,pm a2l shele feritlageret
ce 2 ,pmn a22 shele lageret
ca 3 (pa 412 s ingen indledning
ca b ,&rn c-1 singen hsf 2 behandling
hv ci12 NB
hv 45 X
cl 32 ,pp 6 stryk et ord
ar 1 D IB
ar 2 D IA
rp p-1 1&a al9
sy b8 p
cl -7 yhv el
qan -6 X t6
arn alg  hr sl
sr alt ,ac al sberegn langde
ag (a5) LT t1
ar Lo D LT
cl 10 ,arn al
ar 1 DV LTA
ge. a9 LOA
sr a5 ,ac 85
¢l -10 yhr s1
hs2
cm 8 hv ¢
vk t1
aq
-1
qq
qqaf 1

qq

aq 294e88.9+319e88.29+33.39 T,
9q%19e88.29+33.39+b19 £,

qQgq 1l
qq 3.3+1.9+43.23

52




[ret]
bk=52d8, i=b1l,a10

a5: aq

aq

vk 319e88

arn 1bk

ne 2

arn 2bl

ca 2ligr|

ca 26:gm=

ca 61|gs
' ca. L2{gp|
[10] , ca 5Sblgk]
ca 29|gi
ca. 58[sy]
hv a
arn 3bh

ca
vk 319e88
nec p-6

vk 29Le88

tk -10
[20] gt pal
a3: arn 3ok
alOh: gr a9
a2h: hv b7

arn (2bl)

tk 9

tk 1

gr a8

ga a5

gr af
[30] pm 89

pu ab

gn a9
ah: hh al0

qq ak

hh 1b7
ali: t
gal informations

al:a9=27al, a7=31al, a8=28al

€

$52,0

1k al sregister til al ff.
,tk 10
yhv a
ck 16
yhv a2 sret 1 R eller RF
‘hv a3 sret 1 M
. ppn 30 sret 1 s
ppn 32 sret 1 p
,ppn 6 sret 1 tk

,ppn 26 sret 1 in

,ppn 25 sret 1 by

NZ sgod information
yck ~10
k10
1ge pal
yhv a10

sveti s,p,in eller by

1k a1

vk 294e88
\'i

, vk 319e88
sk al

vk 31988
D IFB

ITB

,ar 3bh
MIB

t1 -39
IRC

V NPB

,pe a8
MRC

vy 17

,hs e84

sret 1 tk

sgalt antal informationer



[hent og gem] $53,0

bk=53d8, i=0,a1k

qq
aq
[gem] pt a t alb
b2k pa al t 268e88
[hent ] arn ibh tk 10
ca  hhn a2 singen inf.
alih: ga a3 it 1 santal inf. til a3
B:82: arn 1bk chv 1i shent inf., hop hvis gem
ca ,ar as ;fra kanal 268
ga a7 ,ck -10
[10] ca ,ar a8 ;26 kanaler
ga a9 ¢k 20
als: ca ,ar al stil kanal 294 eller 268
ga al0 (ps $8=0
PP Eag) is 511 santal kanaler i p
ns (a7) it (a10)
bs pH1l Jhv al2 sforbudt overlapning
is p-833e88 it (a7)
bs p-T794e88  hv a12 sgem udenfor tromle
is p-833e88 it (a10)
bs p-T94e88  hv a12 shent udenfor tromle
a7:[20] vk 529488 1k al3 s flytning
al0: vk s 8k al3
ps sl (it s
89: bs 26  hv a7
it ti
a3: bs ,hh all
aiz2h: hv b7 8y 29 sudhop, fejludskrivning
qq ab +hs e84t
sy 62 ,hh 1b7
al: qq 294e88 skonstanter
85:125: qq 26888
a8: [30] qq 26
ab: t

gal information;-
al’:
e




bk=54d8, 1=0,828
qq 110
aq
[hp ind] vk chk
ps 1bh
vk
ca -1
arn (al)
hv a5
ne
ck 20
[10] tk 10
ca
ga all
dln al7
ac all
alh: ge al0
a5h: ck 10
1k alk
pt (a1)
sr ab
[20] din a17
ac al3?
al’: vk 294e88
ga al8
arn al10
ar all
ar alé
gr (al)
gm (al)
srn a22
[30] pm a8
a18: arn
cm 219
ar alb
cm al19
hh 1i
ar alé
pm a7
gr (a10)
hv a28

11k a
yhr 11
,arn ak
,hv a9
,ck 10

g2 all
g2 ab
ps s~1
yhv a2
.1 -20
tk 30
1l Lo
yud al
vk (a1l)
it s-1
,ga al6
11 4o
Ttk 30
11 bo
.1k al2
ypm (ak)
stk ~20
ek -10

MC t1
,ac aib
vk (a13)
IPC t ai2
(hh 11
¢k 10
LPA

,ck -10
,pp alk

slws hpp register
shpp register fuldt

sgem kanal
sgem basis

spladsering ikke angivet
sgem k

snormer kK, r

skoriger k

sgem r, hent inf.

ss»t informationstal
;gem adr, subtraher basis
snormer kanal, adr.
skoriger kanal

sgem rel.adr.

sneadr>, <r>29+<k>

ssot slutord




pk=55d8,1=0,d26

[hp wd]

di:

[10]
da5:

d21:

aii:
d15:
dik:[20]
di6:

dilh:

daé:

[30]

d418:

d3:

qqa 55
aq

vk clt
arn 2bl
ga d>

ga dl
ne

tk 20
mt a6
din d7
ac d5
vk 29488
rp 1.
arn di15
dln 47
ac d21
vk 294e88
ga 423
arn d9
ca p [adr]
gr 49
hv dii
vk ch
ns (dil)
pa di2
hv b7
bs sd2h
pm 425
pt r-1
tk 10

vk

tk 20
arn (d3)
cm 426
grn d3
arn (d23)
em d26
grn 423
vk (d5)
arn

cm 420
sr dk
em 420
hh 1i

sr di
gr [adr]

ga d1b
,s8r d2
 tk 10
ge db
,sr d3
,t1 -4o
,tk 30
,t1 4o
1k a8
&a 43
,t1 -bo
(tk 30
,t1l 4o
1k d22
ps (5b1k)
IPC t 1
,hv 410
MEC t 1

,nt sdl3
,gs Sbll
(it (dik)
 ps s-1
yhy 11

t d16
yga 1i
1k 417
ga d18
td8

t 422

pm 419
IPC t 417
,hh 11
,ck 10
LPA

$55,0

s1ss hpp kanal

56




356,40

423%; gr MFB
sk a8 vk (d21)
sk 422 Jhv di1l

d2:a22=401i, qqa 7

d7:a17=401, qq 20

d19:a8=401, aq p

d20:a19=401, Qq r

ah:ab=b01, qq [adr-7]

d26:a7=h01, hs 1

a25: -1/0// -1

d:228=401,d9=d-1,d12=33d,d13=33d, d8=404,d17=80d,d22=1204 ,d24=49-b11
e

-1

i=828, gn (a18) MB
sk al2 it

a15:a1:[90] arn 2bk IPC t 1
ps s-1 it (a10)
bs a20 hv a3
vk (a11) sk all
vk (a11) t 1
1k alk vk (a11)
pa al0 t -1

a3: bs s512 ,hh 21
gr (a10) MPC t1
hv al% vk (a11)

[100] sk all vk ch
aq (a10) t1
sk a yhv b7

ag: qq a21l ,bs e84
hh 1b7

e21; t

hpp liste fuld;

al6: qaq

a:al=3%a,810=34a,a11=35a,a12=408,214=802,820=39a1L
e




b k=57d8, i=520, a10

[1=s hp]

[530]

al:

a2:
[540]

a6:
a7
a3: abh:

[550]
a5:

210:

al:

w10

aq

qq
vk(618)
1k 520
vk 36e6l
arn 2bk
gr al
ga 8

tk 10
pp a9

ra al
1k bil
vk

aq p

bs (b11)
rp p-1
bs pho
pm bi2
vt (pil)
vk

vk (a2)
sk bll
1k bil1i
gr bl2
vk 36e6l
vk 36ebh
ud bii-1
gn el?2
hv a5

aQqa p

sy 6l

gm el?2
gm (ab)
gr (a6)
sk 2b11l

[1s hp]

t-1

yhv 11
1k 640
yck 10
&a a2
,nc 688
,hv a8
vk (a)
1 PP

t1

t40

1k (a1)
,ar (a1)
yhv i-1
Iit "57
,hh a-1
1k b1l
,8c 1bl1l
, vk 29e6lL
,arn a3
,arn akb
1k 2b11
it 1
yhh i-1
(hv al10
vy 17
,hs e84
,hh 1b7
,pm (26)
MC t1
MA t-1
yhv b7

tgal information;

357,520

1gal information
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[afslutning og hulning]

5500

d10—b19+d8-1 d11=b22,4d12=b23,d13=b2kL,d1L4=b25,d15=019-39eb4 ,d16=e88

e

e

b e51

[ret sum i hp]
b i=500, a5, bil
b11=0
vk 29hL
ps a8
vk s27
vk 836
pa ab
arn a5
arn cld
ck 10
ga a2
qgn
e al
1k b1l
a: vk s
al: ad b
bs (b11)
pp p-1
bs pho
ck
bt (bi1)
vk s
vk (a2)
sk bll
bs cb5
2 b
ah: h/26f

ali:

a2:

[ret sum]

log

al

al: vkn (a)

a:b: vk 3148
pp U1
pp p-1
bs p-1
bs (a)
hh al
vk 2048
vk (i-1)
qan
ar D512
ac 139
sk 100

H o3 (o]

8k

1k cl2
sk ch2
tell

t1

188 a
vtk 10

vk (a)

1 PP

t1

th0o

1k (a1)
ar (al)
yhv i-1
lit "57
+hh a-1
1k bll
(sc 1bil
(it (alt)
 hv alt
XV t3148




' [styring af udskrifter] $ 60
ch2=-207

clo: vk 294 1k
vk 16 1k 3
e37: vk vy 17
cli: ps cl 8y 62
Qq V NKC
hs c2
agebhl V NKC
hv i-1
hs c2
aq c7 ps sl
bs schO ps ¢9
c: 1lyn D
ca 53 ,psn 9 ;e 8o
ca 16 ,psn ¢10 30 kanal O
ca 56 ypsn cl1 sh Jjelp
ca 20 ,psn cl2 su aflaasede
ca b9 ,psn c13 sa udenom algol
ca 19 . psn cih st ryk og sam
ca 3k ,psn ci15 sk ompud
ca 35 ,psn c16 31 ®s hp
ca 55 ,psn cl7 1& em og hent
ca 57 ,psn cl18 si hp ind og hp ud
ca 41 ,psn ¢19 sr et
hv c5 NZ ;exsisterer ikke
hs c2
aq (s) gs ch
sy 29 1y e
ca 37 ‘hv c8 in e
ps ch? ,hh (clt) shop til hulning
chH: sy 29 8y 37
c8: sy 53 1Sy 33
el: sy 62 ~ . hv ek
c9:[1e1] qq ¢20 ‘hv e31 3 €80
c10:{2ec1 | qq c21 yhv e32 skanal O
cll:|3cl | gqq c22 hv ¢33 s HJELP
c12:[bel | qq ¢23 ‘hv e3h s HIELP uaflaasede
cl13:|5¢c1 | qq c2h4 ‘hv ¢35 s HJELP uaflaasede udenom ALGOL
cili:|6el ] ag c¢25 ,ps 8-3 shtryk og hsam
c15:{7c1 ] qq c26 . ps s-3 s hkompud
c16:|8e1 | aq c27 P8 s-3 shles hp
c17:{9e1 ] - qq c28 ,PS 8-3 shgem og hhent
clB:_lOcl} aq c¢29 DS 8-3 shhp ind og hhp ud
c19:{1lel aq ¢30 ‘hv c36 shret
ch0=~c19
chl: t
slet KA og KB;
e?: : t
Hul (3
c20: t) ego 3
c21; t) kenal O ;
c22: t) HIALP ;
c23: t) uaflaasede ;
c2h: t) udenom ALGOL 3
c25: t) tryk og sam ;
c26: t) kompud ;
c27: t) lms hp 3
c28: t) gem og hent
c29: t) hp ind og hp ud 3

c30: . L) ret ;




c31:

¢33

c3l:
ché6:

[-3]
(]

ck7:

ch9;ch8:

alh:

hs 1

hkompud/3

qq tch2.29+500

qq d410.29+39.%9+38-3

aq s ,qaf clo
hv c37

vk d8-3 1k 10
vk a8-2 v 1k 50
vk da8-1 1k 90
vk yhv 10
pmn cl7 . ps ch8
vy 32 sy 14
e bi X t53
sy 17 el 35
sy ytk =13
gt i , Sy

bt t-1
cln -7 (hh i-3
hv 1

aq 32.19
qq29hd16.19-d15.19
hkompud/ 3

10/3c

qq 32d8.9+3748 29+39.39
q939d8.9+d10.29+39 39
hv ¢37

vk 3648 1k 10
vk 3648 ,pm al
re a t9

am t1

cm ab hv al
ca 812  hv a

ps (a) yhr r1
bs s5-3849

it s255d16-d15 ,pt (a)
hv a 8k 10
vk 3948 , 1k50
vk 4348 . 1k90

vk 4748 1k130
vk 53d8 . 1k170
arn -dih D

ac 51 ac 51
sc 91 /8Sc 91
ac d11-190 ,ac d12-190
vk %948 , 8k50

sc 171 ,acl170d14
tk -10 sc 171
ac 170d13 . vkb3d8
sk 90 vk L4748

sk 130  vk5348

3 61
shul ego

shul HJELP

shul HJALP uaflaasede

shul HJALP uaflaasede udenom ALGOL




a%:

aéh:

ali:
a5:

%cﬁg—lsl
feli3-12]
[cl3-9]
[cl3-6]
[ch3-3]

chz:

sk 170 ypmn ch7
hs cli6

hkompud/ 2

3¢

qq32d8 9+37d8.29+39.39
pmn chg +hs clé
hkompud/2

10/5c
qa39d8.9+d10.29+39.39
arn -di15 D

sc 51 yse 51
ac 91 ac 91
sc di1i-190 sc d12-190
vk 3948 , 8k 50
ac 171 (sc 17041k
tk -10 ac 171
sc 170413 vk U348
sk 90 vk 4748
sk 130 vk 5338
sk 170 ,pm ak
P2 a3 t9

arn tl

cm ab  hv ab
ps (a3) Jhr ri

bs 8-293d16+d415

it 8-255d16+d15 ,pt (a3)
hv a3 , vk 3648
sk 10 chv ¢37

0/0/ -1/

39//47/3%9
gqq cl

aq
L8//51/39
qq c2

qq
57///39
qa ¢3
Qg

53// {?9
aq ¢

sy 54
54//56/39
aq ¢5

ad
52///39
qq cb

aq

;tryk og sam

s kompud

3l:s hp

shent og gem

shp ind og hp ud

sret
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cl:

heam/2 .29+ka
htryk/154;
c2:
hkompud/ 23
c3:

Qﬁaes hp/2;

ch:
hhent/L.29+af
1=

hgem/2;

c5:

hhp ud/2.29+1a
hhp ind/2;

cb:

hret/2;

b a5,k

e36: c7:

aly:

a2:

o

]U‘ T oe
N

56, 1=0

]

e ‘00

IS

IO O e+ 0 10 Jo T O

£10

vy 33
1k c38
hs ¢39
aq b
gr a2
hs 1

h kompud/2
3c

aq

hs ¢39
aq b2
hs ¢39
aq (s1)
hs ¢39
qq b3
aq bk
hv ¢37

tb a
a:b k=a,i=0

vk 16
VK

arn s

ud s2
+hs e39

e

63




b all

c32:
nlys
ac’:
ol

av:

aLloes
29:
ab:

S
-
N
-]

T

=
W N 4
B N R A T

iy

Ul
t—y

T O
B RS NG Q0 N e

Ty

"N N O a —y

| BSOS, SN Y U |

[hul kanal 0]

pa a2
vy 32
m a
cln -3
tk -4
sy

bs p
sy 6l
bs (a2)
ra a9
vp 6
pm a5
cl 36
tk -4
sy

bs p
tk -4
ga ab
bs (a9)
hv 210

vk 48
vk a8
ra 1i
pmn all
ar D256
ar D128
pidre

ar D128
t1 -7
gt i

hv 1-2
bs (a12)
hv al2
sy

tl 10
gr 16
hv 1

gm 6
hv 1

prn 1.3
tl -7
ly 8
ri
Xr
hv 6
tl 3
gr 56
hv 5

vk
sk 16
sk 16

1k all
tall
IRC t-1
LRA

t1 ~10
I7A X

1 SY
NZA X
tal3’

hv e37
M t-1
M t-1
IZA XD

LZA t508
IZB X
1ZB

MRC t-1

sk 16
sk 16

129

1]




ch2:.c3=130h2. c38=c3, c2=27c3, c39=c2, ch4=ca2—1. cl5=10ck2

65

[ HUL HJALP ]
b k=d8-3, i=10, a3, bl
arn a3 t-1
tx 3 gr (i-1)
bt 3 t-1
vy 32 |hV 1“5
a2: pm a IRC t-1
ar D256 LRA
ar D128 LRB
Xr (1 =10
ar D128
t1 -7 IZA X
gt 1 1 8Y
hv  i-2 NZA X
bs (a2) tal
hv a2
bt 10 t-1
sy yhv i-1
pmn 11 \'
aq tl
hs clé
hkompud/2
10/ 3¢
qq 1884410 29+39.39
hv e¢37
i=b2
al:
b 822, c6,ebh
d e38=200, e39=240, ak=280
rm -1 gn b
m bl g -1
vy 16 (ly a9
nec 17 yhv i-1
ly a9
a20: ra alg pa al’ ssum og antal=0
a9: pi ,hs a $12s etikette
aB: m a5 ga a3
gn cb  tk 10
ga a2 , tk10
[330] gr ak X MRA
hv ab LRB shop ikke overspringelse
bt 51 V NQB t-1 shvis startetikette tzl melleslag
cb: pp plac] ,hv 218 sellers tml i p og hop
ly a9 yhv i-2
elili: nt 1 qq (a2)
a18h: pp (23) it -2
pil 1 bs p-39
pp p-40 it 1
can (a2) +hv al0 shop hvis samm kanal
it (ells) vk (a2)
ch:[340] 1k €38 ,arn a2
hs ci1 yhv al12




c3:

ab:
a7:
alls:

abh:

n2:

c2h:

a3:

al2h:
210:[610]

a21:[620]

cl:

al6:
al3:
[630
alg:

bl:
2l17:

83:
a:b:

3

e 500

bs (ebh)

pt ¢
is (elil4)
1k €38

hsf 2
hs a
gr se39
hk ¢

bs ph72
hs ¢

hs cl
btf [ak]
aq (a3)
bt |ac]
hv a7
hv a20
arn al
hh a8
hv a9
lyn al16
ly a16
ly aib
ne (a19)
tk 10
hs ci
arn i

pt c

is

ra c3
pa all
pa ch
sk (cl)
ag (ebh)

pm 13
t1 -7
pi

ac

hv la
xr

tl 3

gk

vk 25
pm a
vy 81
pi (9)
vk 294
1k 951
aq

t1 3

gr r-al+l

hv 34
L3

gr
272/351/ 68/3a

aq

[FINIS ]

t317

, vk sl
hv 1le

.
’
.
?

start lmsning fra kanal

s1lms et ord
;gem et ord

shop hvis ikke ny kanal

s twl kanaler

stel celler

;1m8 sum og antal

;start skrivning paa kanal

slws et ord
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[MODEFIKATION AF HJELP TIL GIER MED ANELEX ]

b k=124, 1=920

=953, gk 1 vy r-497
1=959, vy t511

53

b k=100, 1=0

i=2, gk 1 vy r-L497
i=33, Iy 1 vy 528

e

b k=101, i=960

i=982, vy 512 .1k 1000
i=984, vy (1) £512

e

e

[De 3 foregeaende rettelser andrer HJEALP til at aceptere hp-knap spsring med

by 0 i stedet for by 3.
De 2 efterfglgende rettelser flytter noget af skrivemaskineoutputet (vy 5)

til ANELEX (by 6).]

b k=118, i=320

i=32k, vy 8 LKB t-9
e

b k=139, i=0

i=171, vy 8 ,pa L87

[

£500




